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РУМУНСЬКИЙ ДИКТАТОР БРАТІЯНУ ЛІТВІНОВ ГОЛОВОЮ РАДЯНСЬКОЇ 
НОМЕР У БУКАРЕШТІ.

ДО АМЕРИКИ ПРИБУВ А. П. 
СЕРЕБРОВСЬКИП. З БЕЛЬГІЙСЬКОГО КАБІНЕТУ ВИКИ- 

НЕНО ВСІХ СОЦІАЛІСТІВ,ДЕЛЕГАЦІЇ ДО ЖЕНЕВИ. НЮ ПОРК. 17. листопада.
До Ню Порку прибув А. П. Се- 
ребровський, голова радян- 

! ського нафтового тросту, з ме-
1 Іншими членами делегації тою закупити потрібне обору- БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 23. ли- 

Члени кабінету наскоро поіха- дянські делегати на підготов- j будуть: Анатоль Луначарський, дування і студіювати американ- стопада
ли до трох членів регеиціі й чу конференцію роззброєння, народній комісар освіти; Тео- ‘ кі методи в нафтовій індустрії, твердив новий кабінет, який
поновили свою присягу на вір- що має розпочатися слідуюче- ! дор Угаров. член Центрально- Він буде в Злучених Державах склав на ного просьбу бувший
ність. го тижня в Женеві, прибули ■ го -Виконавчого Комітету; ге- 3 4 місяці премієр Генрі Жаспар. Ре-

До регенції входять: голов- сьогодня до Берліна на чолі з нерал Семен Пугачев, заступ- Серебровський каже, що ра- зигнація попереднього міні-
раціі горляних залозів, яку Ннй^>ддя Буздуґан, патріярх Максимом Літвіновим, засту- ник шефа генерального шта- дянська нафтова продукція стерства Жаспара, яке було
зроблено було вчера вечером греіго-православноі церкви Ми- пиияо'м народнього комісари бу армії; адмірал Беренс, був- щораз ліпше розвивається. За при владі від травня 1926 ро- 

Уряд видав бюлетиі), у яко)«у Крістеа та князь Микола, закордонних справ. ший морський аташе в Лондо- фіскальний рік, що. скінчився ку. наступила в понеділок,
підтвердив смерть премієра т1 другий син помершого короля Перед виїздом до Женеви ні. ЗО. жовтня, видобуто 84 міліо- В новому кабінеті зовсім не
апелював до народа втримати Фердинанда Літвінов буде конферувати з Конференція для обмеження мів бочок нафти, що становить ма соціалістів; чотири соціялі
порядок і заховати патріотизм Смерть премієра Братіяну німецьким міністром закордон- зброєнь розпічнсться ЗО. ли- новий рекорд у радянській на- стичні міністри зістали

Смерть Братіяну наступила без сумніву відновить бороть- них справ Штреземаном. (стопада. Уважають, що ра- фтовій продукції,
після другої операції, яку бу, щоб посадити бувшого ЖЕНЕВА, Швейцарія, 20. ли-1 дянська делегація, зробивши
зроблено в середу вечером престолонаслідника Каролн на стопада. Тут оповіщено, що сильну пропозицію за роззбро-
Преміер дістав закаження кро-j румунському троні. головою радянської делегації єнням, вибє головну вимівкх

І Хоч кабінет Вант 1.1 і Братія- на женевську конференцію роз- Франції за нероззброєнням. Ра-
зброєнь буде Максим Літвінов. дянськнй Союз вкаже на низку

БЕРЛІН, 24. листопада. — Ра-го, щоб склав новий кабінетБУКАРЕШТ, 24. листопада 
— Премієр Пон Братіяну, дій
сний диктатор Румунії, помер 
сьогодня в 7-ій годині рано. 
Смерть наступила після оле-

Жаспар рішив цілком викинути 
соціалістів

Тепер соціалістична парла
ментарна група ухвалила резо
люцію, в якій закликає робіт
ничу класу, щоб вона з попон
ною енергією повела кампанію 
за скороченням військової 
служби.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ 
В ПОРТУГАЛІЇ.

Л1СБОЦА, Португалія, ‘23. 
листопада. Газета “Секульо” 
каже, що арештовано багато 
визначних Португальців, які 
були замішані в заговір, що 
змагав до повалення диктату
ри. Між арештованими є па
ру вислужених офіцирів. По
ліція захватила також воєнні 
матеріали в містах Коімб^іа, 
Помбаль, Авейро й Анадія.

Король Альберт за-

засту
плені лібералами й христіян

іськими демократами
Попередній кабінет Жаспара 

зрези гну вав через те, що мі-ПЛЯНУЮТЬ ПОХІД БЕЗРО
БІТНИХ МАПНЕРІВ.ви й помер.

З оповіщенням смерти Браті-j ну буде тимчасово при владі, 
яну, уряд підприняв кроки, і всстаки тут уважають, що нев- 
щоб ударемнити нову політич- дивзш буде запрошено націо- 
ну офеюиву, що може бути 
зроблена з метою посадити 
бувшого престолонаслідника 
Каролн на троні, на якому си
дить тепер його маленький син. 
король Михайло.

В Бук арешті розставлено

ністри не могли погодитися на 
ГЛЕЗҐО, Скотляндія. 17. лн- речииець військової служби.

Безробітні майнері Соціялісти бажали зменшеннязаступник народнього коміса-! своїх антиагресивних пактів як стопада.
на доказ, що він бажає мира, у вуглевих теренах Ленаркшай- військової служби з 10 місяцівря закордонних справ

иально-селинську партію всту
пити до коаліційного кабінету:

S"*, = КОМУНІСТИЧНА ПРОПАГАНДА В ТУ-::ЕЕ=ІГ РЕЦЬКІЙ республіці,
рішній уряд буде правдоподіб
но при владі до часу ухвален
ня буджсту пар.іяментом. Пі
сля того буде зроблено спро
бу створити коаліцію з лібе
ральної партії, що тепер при 
владі, й селянської партії.

Як кандидатів на пост голо
ви уряду згадують, крім брата 
помершого премієра, бувшого 
міністра закордонних справ 
Дуку та князя Стірбея.

ру планують розпочати завтра до 6 місяців. Через суперечні 
похід з Гемилтону до Глезго, ПОГЛЯДИ СОЦІАЛІСТИЧНИХ і песо-
щоб звернути увагу на умови j ціялістичиих міністрів, премієр
у вуглевих полях, де є без ро- і ----------------- ----------
боти 10,000 робітників

СТРАЧЕНО ЗАГОВІРНИКІВ НА ЖИПЯ 
ГЕНЕРАЛА ОБРЕГОНА.

АМЕРИКАНЦІ ВБИЛИ ТРОХ 
ПОВСТАНЦІВ.

МАНАГВА, Нікц^агва, 23. ли- 
В сутий ці з амери

канськими моряками й націо
нальною гвардією, що мала мі
сце шість миль на північний 
схід від Тельпатеки в понеді
лок, убито трох нікарагван- 
ських повстанців. Серед мо- 

! ряків і гвардії не був ніхто у- 
битий.

всюди сильну військову сторо
жу, гарнізон вповні змобілізо- 
Вано і всі публичні будпнки 
занило військо.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 20. 
листопада, 
ція викрила, що в Туреччині

вязниці за бунтівничу агітацію 
Турецька полі- серед робітників *

Дальше вислідила турецька 
ведеться від довшого часу ко- поліція, що -Третій Інтернаціо- 
муністична пропаганда. Ми- нал рішив зробити Туреччину 
ну.іого літа прийшло було до осідком комуністичної агітації 
страйку у фабриці тютюну че- на Балкані. В балканській 
рез те, що фабричні робітни- конференції, що відбулася ми- 
ки відмовилися пожертвувати ну.іого року,1 брало участь ба
євій однодневний зарібок на тато сторонників д-ра Недіма. 
національний летничий фонд, j На тій конференції рішено по- !

Як тепер показується, в зга-1 ділити Туреччину на віялєти ( 
даній фабриці шириться кому- або провінції для лекшого ши- 
ністична агітація, а кермани- рения комуністичних засад се- 
чем її є др. Ведад Недім. Він ред турецьких робітників. 
ого.Тосив недавно статтю в іме- ; Недавно була в Константно-

істопада
Кабінет зібрався й запропо

нував на премієра Вантілю БрЬ- 
тіяну, брата помершого премі-
єра.

МІСТО МЕКСИКО, 23. листо- Антоніом Тірадом
Тут страчено сьогодня , Поліція каже, що всі страче- 

чотирох мущин, що пробува- ні призналися, що були замі- 
ли убити бувшого президента Шані в заговір на життя гене- 
Альваро Обрегона, кинувши в рала Обрегона. Екзекуції бу- 
його автомобіль бомби. За- ли виконані на подвірю голов- 
говірники були розстріляні но і поліційної статі в центрі

міста, лише 50 метрів від аме
риканського консулату й нсда- 

кий піп Miry ель Про Хуарсз. леко великих готелів та редак- 
його брат Гумберто Про Хуа- цій газет, 
рез, Лкіїс Вільчіз і Антоніо Ті- 

; радо: л
' : Перші три були арештовані 

в понеділок. Ті рада арешто
вано зараз після виконання а- ЬУЕНОС АПРЕС, Аргентина, 
тентату ік| Обрегона 13. листо 20. листопада. Цілий гиж- 
пада. Він був тяжко ранений,день панує в провінції Санті- 
V той час. Питий чоловік, за- яго Де Лєстсро страшна спека.

пада

Регенція, що править за 6- 
літяього Михайла, негайно о-
добрила вибір Вантілі Братія
ну и формально попросила йб- жовнірами. X.

Страченими є оці: католиць
ПІДЧАС БУРІ В АНГЛІЇ ЗГИ

НУЛО 12 ОСІБ.АРМІЯ СТЕРЕЖЕ КОРДОНІВ КРАЇНИ 
І ПАТРОЛЮЄ В СТОЛИЦІ ЛОНДОН, 21. листопада. 

Останні звідомлення кажуть 
що підчас бурі при кінці мину
лого тижня згинуло 12 осіб.

! Девять з них припадає на мо-

В АРГЕНТИНІ ПАНУЄ ТЕПЕР 
ВЕЛИКА СПЕКА.

турецької соціалістичної ; пелі Каменева, сестра Троць- 
партії селян і робітників, у якій і кого. Прибула вона сюди як j 
взиває Турків, щоби прилучи- делегатка на літературну й со- ! 
лися до Комуністичної І Іартії.

ни

Тут відбулася конференція 
послів національно-селянської

ВІДЕНЬ, 24 ціяльну конференцію чужих на- 
Др\того визначного Турка, родів. На приняттю в Її честь v РЯК1В- ЯКІ втопилися, коли ри

бацький корабель “Аляска" за
тонув коло Абердіну.

листопада 
Звідомлення з Ьукарсшту ка
жуть сьогодня, що в Румунії 
видано військові накази, щоб

парти, яку скликано після за- д.ра Шерифа Гуси і. засуджено 
борони урядом конгресу наці- ще в 1923 році на 15 років

радянській амбасаді взяло у- 
часть багато визначних Турків мішаний у змову вбити Обре- яка доходить до 108 степенів 

гоначоналміо-селямської .парти, що 
мав відбутися в Альба Юлії.

Конференція тре вал а. цілий 
день. На ній виголошено кіль-j

Лямберто Ру і зна кордоні поставити сильні 
військові патрулі. Також на 
вулицях Ьукарсшту є військо
ві патрулі, щоб недопуститн до 
ніяких демонстрацій або роз- 
рухів.

Поліція в тій провін- 
мер у неділю від ран, які одер-1 ції взяла в свої руки роз мре ді
жа в, коли пробував утікати з j лківанпн води.

ПО- У ТІІІІ1
НЕ ХОЧУТЬ СКАСУВАТИ 

4 КАРИ СМЕРТИ.“ПРАВДА" ПРО ПРИГОТУВАННЯ 
ПОЛЬЩІ ДО ВІЙНИ

ПАРИЖ, 23. листопада. —- 
Гільотина, офіціальний інстру- 

: мент екзекуції у Франції, буде 
далі функціонувати иомимо 

1 руху за знесенням кари смерти.
Законопроект, щоб скасува

ти кару смерти, був повалений 
і сьогодня в парламентарній ко
місії цивільного й карного за
конодавства 8 голосами про
ти СІМЮХ.

ка промов, у яких осуджено не- 
лєсальність режіму Братіяну н 

Наспівші СЮДИ звідомлення І висловлено рішучий протест І 
кажуть, що смерть Братіяну проти заборони партійного і 
наступила наслідком затроєннн конгресу в Альба Юлії. Ріше-

УСПІШНА КАМПАНІЙ всесоюзної 
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

і

! ристїв про “кордони 1792 р.
І Цей клич, каже "Правда'-, озна-

МОСКВА, 19. листопадано також ужити всіх легальнихкрови.
І Іомерший премієр Братіяну 

походив з дуже багатої румун
ської родини, яка від давна бу
ла великою силою в політиці 
Румунії
люе нафтові й мінеральні ре
сурси Румунії.

Пон* Братіяну був преміє ром 
і міністром закордонних справ 
у ріжних кабінетах.

БУКАРЕШТ, 21. листопада. ( Братіяну

Ревеляції, зроблені в звязкузасобів у парляменті й поза 
ним, щоб приневолити до ре-1 з конференцією литовських по
зи гна ції уряд Братіяну

чає кінець незалежности ли
товського народа Д одночасно 
становить спробу загарбати 
території України й Білорусі. 

Маси розуміють це, пише 
Литву та ціо вона горячково “Правда", що зі спробами за-

МОСКВА, 19. листопада. 
“Правда" зазначує в мередови- 
ці, що за короткий час кампа
нії зголосилося до Всесоюзної 
Комуністичної Партії 30,000

готується до війни", пише гарбати Литву польські імгісрі- ; СТРАШНИЙ ГУРАГАН ПАВІ- кандидатів, так що до 13-го 
“Правда" й додає, що цей фаісг ялісти одночасно бажають від- СТИВ ЕСПАНІК). конгресу партія значно зросте,
мусить затрівожити кожного, тяти С.Р.С.Р. від заходу.

"Робітники Европи повинні 
Маси С.Р.С.Р. стежать за по- зрозуміти небезпеку і спинити 

діями на західнім кордоні з як- польських імперіялістів. Це о- 
найбільшим зацікавленням. Во- собливо відноситься до пролє- 
ни ясно здають собі справу з таріяту Англії, бо-ж про бока
того, що загарбання Литви ційна діяльність англійських І 
Польщею означає крок в на- дипльоматів у прибалтійських 
прямі здійснення шовїністич- країнах не є вже таємницею ні 
них кличів польських міліта- для кого", кінчить "Правда".

членів, а крім цього 15,000 но
вих робітників стали перед
платниками комуністичних ор
ганів.

літичних імігрантів в Ризі, до- 
Між засобами, що мають назують понад всякий сумнів.

Ця родина контро- спричинити упадок уряду, ре
комендовано “пасивний опір". 
Він полягає в тому, що насе
лення відмовляється платити 
податки й давати рекрута так

що Польща плянує загарбати

ЧІЧЕРІН ЗАПЕРЕЧУЄ БРЕХНІ 
РУМУНІЇ.

МОСКВА, 23. листопада: 
Народній комісаріат закордон
них справ рішучо іаперечив 
сьогодня звідомлення з Бука- 
решту, що радянські воєнні 
кораблі пливають загадочно 
по Чорному морі й особливо

що вповні оправдає заняту 
Анда- паРт'е|о пролетарську лінію.

ОдУшевлення підчас святку
вання десятих роковин Жов
тневої революції є замітне й 
у закордонних Комуністичних 
Партіях, каже "Правда”. В
перших днях святкування ро- стараються вила пати всі ко
ковий революції до німецької : раблі, що належали перше до 
Компартії вступило 4,000 нових j білоросійської фльоти Враиґля.

СЕВІЛЬ, Еспанія, 21. листо
пада. Дві провінції 
люзію н Кордобу 
сьогодня страшний гураган, я- 
кий убив у Кордобі три особи, 
знищив елєтровні в кількох мі- 

j стах провінції її наробив засі
вам шкоди на тисячі доларів.

довго, поки є при владі уряд кому дорога справа мира
навістив

ЧАН ЦО-ЛІН ХОЧЕ ПРОГОЛОСИТИ 
СЕБЕ ІІІСАРЕМ КИТАЮ.

♦
ПОМЕР СТАНІСЛАВ І1ШИ- 

БИШЕВСЬКИИ.ХОЧУТЬ СКАСУВАТИ НЕРІВНІ 
ДОГОВОРИ.

ЛОНДОН, 23. листопада. - 
Депеша з Токіо каже, що япон
ський кореспондент у Пекіні 
повідомляє, що північний ре
акційний генерал НЬн Цо-Лін 
приготовляється проголосити 
себе цісарем Китаю.

Він вже замовив коронаційні 
шати з Сучова, де можна ді
стати найліпший шовк ським та иншими урядами

Манджурський диктатор пе- Ніякий договір, сказав він,1 Декорації доконав спеціальний сумському як доказ, що Фран-
реіменуе Китай на "Могучу не буде вважатися зобовязую- висланник французького уря- ція заперестане попирати поль-
експанзивну імперію". чим. поки націоналістичний у- Іду, маршал Десперей. Декора- ські праві круги, а дасть свою

Цісарський трон уіКитаю зі- ряд не візьме участи в його у- ція відбулася в присутности піддержку сторонництву Піл- ХАРБІН, Манджурія, 23. ли-
став опорожненнй 12. листопа- ложенню. ! президента республіки Mo- сумського. стопама. — На протест німець-
да 1912 року, коли країна ста- ----- 'сціцького. Медаль, яким уме-1 .______ _____ кого консули, китайська влама
ла республікою, хоч останній РОЗІГНАЛИ СТУДЕНТІВ. ■ керовано Пілсудського, даєть- Хто читає, той знає! Але щоб заборонила показувати а мери-
цісар з династії Маичу, Пу-І, БІЛГОРОД. 24 листопада —,« лише за надзвичайні докази було що читати, треба про це камську фільму “The Big Ра
задержав титул цісаря до 5. Поліція розігнала тут сьогодня відваги на полі бою звичайним подбати. Подбайте-ж, щоб вн rade*4 ("Великий ПараУ). Кон
листопада 1924 року

-
-І !

ФРАНЦІЯ ПОПИРАЄ ЛІЛСУДСЬКОГО КОНГРЕС ВІДБУДЕТЬСЯ 1. ГРУДНЯ.ВАРШАВА, 24. листопада.
1 Тут помер Станіслав Пшйби- 

шевський, відомий польський

111АНГАП, 24 листопада.
С. С. By, мщістер закордонних 
справ у нанкінському націона
лістичному уряді, заявив сьо- ВАРШАВА, 19. листопада. — 
годня, що націоналісти мають В Бельведерській палаті від- 
намір уневажнити невдовзі всі булася врочиста декорація 
нерівні договори між китай- маршала Гіілсумського фран

цузьким військовим медалей.

драматург і новеліст. Він уро- МОСКВА, 19. листопада. вєва й Муралова зі складу
“Ґосплану" (Державної 

ГІлянової Комісії). Рада засто
сувала таку саму постанову до 
Смірнова, члена колегії Цен- 

Партій Узбекістану, грузин- трального Статистичного У- 
ської, молдованської і вірмен- правління, 
ської Радянських Республік та 
місцевих партійних організацій 
ріжних міст Союза одноголо
сно одобрили політику Цен
трального Комітету та виклю
чення з партії Троцького й партійній конференції, що Лев
Зіновєва.4” ....... ' ™ Троцький мусить розпустити

Рада Народніх Комісарів свою опозиційну партію, або 
С.Р.С.Р рішила усунути Зіно- уряд винищить її.

ки мають лише маршал Фош і
Петенн. а також бельгійський дився 1868 Р°к> и 6-VB твоРцем Пятнайцятий Конгрес Всесоюз-

польського модерного театру. HOj Комуністичної Партії від- 
Пшибишевський був зарахова- будеться 1-го грудня в Москві, 
ний до драматургів першої

чле
нів

король Альберт.
У політичних кругах то.тку- 

ють надання цеї відзнаки Піл- Конференції Комуністичних
кляси

ЗАБОРОНИЛИ ФІЛЬМУ.
МОСКВА, 24. листопада. 

Йбсиф Сталін, генеральний 
секретар Всесоюзної Комуні- 
стичної Партіі^ заявив тут на

демонстрацію студентів проти жовнірам, а рідко коли офіци-j стали читачем “Укр. Роб. Ві- суль каже, що фільма є неспра- 
Iталії. рам вищих ранг. Такі відзна- * стей" ■ листопаді. ’ ведлива супроти Німеччини.

*

.
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I “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 26. ЛИСТОПАДА 1*27.Сторона 2. Число 142.

УМЕР КАТ РУМУНСЬКИХ РОБІТ
НИКІВ І СЕЛЯН.

UKRAINIAN LABOR NEWS лить місцеві Роб-Сель Комітети 
в присупюстн бодай одного s 
членів Повітового Роб-Сель 
Комітету. До виплат допомо
ги уживається друків (виданих 
Гол. Роб-Сель Комітетом), на 
яких особи, то одержали під
могу, власноручним підписом

АНТАИТОМЛ ЧИ ГЕРМАНОФІЛ.могли відбутися з причини за
борони місцевими властями. Тврвь — Ви ШКППК. Ш,| 
Гол. Комітет ііомнмо цього ро- ІИмрибер.» aUiautemt,,»# aron> 
бить дальше старання уджмггу- : і'«ажіть »*. історику, up. ке обми
вати ряд віч при допомозі no•;,,1 "pj*i *р" * Русо. ні

сл.в протягом мкяц.в листопа Сіюрошикшхо при ф,рдміинлі 
да і грудня. На першу полови- , лрсьггіМу? 
ну листопада припадають по- Шульлш і збентежено) — Був 

стверджують одержану лідмо- сольські віча в містах Снятин. Topee. — І в*, що називаєте себе 
ту. Для ілюстрації залучаємо Косій. Дрогобич і околиці. Віча кт,,ре,,ом тцЛкиат. що 6>а. по. 
оригінальну лісп з переведеної переводяться під гаслами, що ^ "^ГТарс^Г"^. Т 
виплати допомоги Роб-Сель були подані в першій загальній коеі Німеччини в’ часи нідбілиі", 

Таку лісту виго-1 відозві Гол. Роб-Сель Комі ге- небезпеки д ія франції, 
товляеться в трьох примірки 
ках (одну оригінальну з вла
сноручними підписами

____ I the law* et
ні Uw corner et PiluieH

>i
at И» beat ■«4 pMre et 

її Ом C«r etAl

MOOper year .

Умер Братіту. преміер і фактичний диктатор Румунії. 
Понель Братіту від років був правителем Румунії. Король 
Фердинаид був інвалідом фізичним і умовим, королева Марія 

: мандрувала стало поза кордонами країни, принц Кароль ро
мансу вав з проститутками, аж поки не опинився на вигнанню, 
а Браті яну господа рив в країні

/
ч

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газет» жля робоче*о «оду — виходять три разе на тиждень

у вівторок, четвер і суботу
______ ______ ______________________ щШ Він господарка навіть тоді,

ііністраціа І дртвдрна міст кт вся а У ар Роб. Домі, ні ро-, коли не був членом уряду, хоч таких часів було мало. Він 
Мекірсгор, у Ьшншео. Маж кількома поворотами був преміє ром і міністром закордонних

Вида» Робгт иичо - Фари срс кас Ниіівииче Товариство, іикорнороваис а Ма- Комітетом ак ви сміє tv
ГІОМИМО ЦЬОГО, що ЗІ- ,‘®*ИИ>МЧУМТИ В більшовизмі люди

ну. яка в тої же самий час проливала 
кров свою за Францію?!

Постає страшенний 
кричать всі: Торсе, Кампінкі. 
Вільм. Шульгнн. В

Ч Пречард і , ту
1 прав. Це він вкрив країну найстрашнішими в світі тюрмами; 
це він ухитрився так. що хоч в Румунії смертну кару знесено, 
проте там революціонерів розстрілюють безкарно в тюрмах 
■' *ЮЗа ними ; це він. Ьратіяну. встановив катівський режім в 
тих нерумунських провінціях, що їх Румунія насильно 'купу-

дозва перейшла цензуру, вона 
Два була сконфіскована, коли Гол. 

відписи). Оригінальну .тісту і Комітет відважився її видати в 
відпис одержує Гол. Ko трьох мовах. Така сама доля 

яітет, а другий відпис остає в стрінула і відозву, яку видав в 
Повітовому Комітеті. Ці вика- справі допомоги Міжпрофсо- 
зи становлять сталу основу до | юзний Комітет Допомоги Жер- 
розрахунків між Повітовим а твам Повни у Львові. Помимо 
Головним Роб-Сель Комітетом, конфіскати 

З огляду на велике число біл-

Персдплатд на рік $4.00 І
ШУМ

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oar. Pritchard Are. and MeOragor St ,

один
салі зніми- 

Голос Тореса 
покриває весь шум, але ІІІуль- 
гнн натужує свій голос і, дивна

ються з місць
Winnipeg м*" Canada в,ла; це в,н пролляв кров татарбунарських селян в Бесарабії, 

/*' ’ ; -змордував Ткаченка. згноїв в тюрмах сотки комуністів й ти
------------------------------------ с ічі робітників і селян румунських, українських, угорських

Все це зробив він. Братіяну. бувший диктатор Румунії 
)робив він це тому, що сам він, як набільшнй багач в кра 

властитель нафтових жерел і мінеральних багацтв. най 
0 льше боявся не тільки революції, але й сяких-таких лібе 
;. льних реформ.

Він до останнього дня свого життя боровся проти пово 
роту Кароля до Румунії

. річ, на кілька хвилин він пере
кричав навіть Тореса. все пов- 

перед видрукуванним, судові горюючи: "Я теж маю сильний 
ноти, а розмірно невеликих власти на жадання поліції по-1 голос. Ви кричите тому . 
фондів, допомоги розділюеть- кликали до відповідальності!Uac нема аргунентів, a v мене є 
ся звичайно.від 5 до 20 золотих членів Комітету, що буди під- аргументи”

Від членів Комі те

ян.

У ФРАНЦУЗЬКІЙ АРМІЇ ШИРИТЬСЯ 
РЕВОЛЮЦІЙНА ЗАРАЗА.

самої відозви ще

ІН1. як
ЩО V

на родину 
тів вимагається точного, сові-1 
сного сповнювання своїх обо

писали цю відозву. Коли нарешті са.ія заспокоюється.
Дальші віча переводяться Шульгнн починає довге пояснення про 

І під гаслами (кромі попередних сво* пос°льство н Софії Для Учи 
, , ■ і мит цс пояснення не нове, бо моїм V
кличів) вислання робітниче “ нІ- г ! € ОСНОВО все І ОПОІН\ HIV ІИЧН-М По-, Кожна вислана до,,ОМОГіІ мае селянської делегації до С.Р.С.Р. > критських

бути в як найскоршому часі та поширюються на критику стік (.федералісті* до 
розділена і то в повній квоті. І соціял-угодовнх партій і утру- *иі v ІІЬльї ин Скоропадський. б.і 
Щоби оминути коштів. в*іпла- повань що тягнуться в хвості чнг*- 6уе - «лади, оджс греби було

буржуазних , дрібнобуржуаз- ц'й *•"» '•‘раіио.
1 1 . і - киї національної політики і ют

них комітетів, або ЗОВСІМ бон Шу-ЛЬГИН погодився «У їй ЙТИ о 
рОбІТНИЧе-СеЛЯНСЬКУ І и Софії Але т.ім Шульїин 

себе.. "*к аніаніофі.і

не тому, що боявся аби Кароль не 
впровадив якихсь реформ в країні, а тому, що не хотів мати hФранцузькі капіталісти. їх уряд і поліція сиплять громи 

Всіх комуністичних провідників посадили на 
Комуністичні посли сидять в тюрмах.

на комуністів 
довгі роки у вязниці 
Французькі суди судять комуністів на десятки літ в тюрму

ВЯЗКІВІ . Ііерники при владі, не хотів зверхника над собою 
* Братіяну помер 

його брат, другий Братіяну . Це свідчить, що в Румунії не тіль
ки королівські трони переходять по наслідству, але й преміє;* 
ські, диктаторські, 
пити в кожному разі 
могла заступити интилітна дитина, то не завжди диктатор мо
же, заступити диктатора, хоч би він був його рідний брат. То
му Румунія є напередодні великих подій.

його місце заступив “по наслідству схщіі,и 
яких ялина

каторгу за проти воєнну пропаганду, за те, що комуністи про
тивляться рабівничій політиці фіранцузького капіталу в Ma- 
роко, в Сирії, в кольоніях взагалі. Жовнірів, які співають 
“Інтернаціонал", уряд висилає на острови до каторжан Най
гірше боїться французький капітал, щоб комуністична про
паганда не поширилася в армії. І чим завзятіше влада "ви
корінює” /<ом>ні їм з армії, тим більше він шириться. Влива
ються до армії тисячі новобранців з пролетарської молоді її 
несуть вони з собою в армію комунізм

В Парижі відбувся недавно конгрес новобранців. На кон- 
іресі було .400 делегатів, представників новобранців Парижа 
й околиці. Вони зібралися, щоб оформити своєї "військові” 
домагання і виробити методи боротьби за їх здійснен
ня. Делегатів на конгрес вибирали не тільки - організовані 
Груми революційного робітництва, але й неорганізована без
партійна молодь, що йде цего року до війська.

Делегати вітали промовців, особливо комуністів, бурли
вими оплесками, й резолюції, гіредложені комуністами, при - 
11 мали одноголосно. На конгресі вндвигали кличі 
війну, й прирікали провадити боротьбу у військивігх касарнях 
н| оти мілітаризму.

Конгрес постановив боротися в армії за право для кожно- 
ю жовніра читати робітничі газети. Французька воєнщина 
забороняє жовнірам читати робітничу пресу.

Конгрес одноголосно ухвалив резолюцію, В якій говорить
ся, що новобранці, молоді французькі пролетарі, забрані до 
н-йська, беруть на себе обовЯзок всіма силами боротися про
ти нападу імперіалістів на Радянський Союз, а в разі війни 
імперіалістів з Радянським Союзом 
армією й переходити на м бік.

Французька капіталістична преса кричить на алярм, дома
гається кари комуністам, але засобів боротьби проти комуні

стичної пропаганди у війську не може найти. По нашому, то 
є одинока можливість за побіч и поширюванню революцій
ної пропаганди у війську, а це: брати до війська лише багаиь 
кнх синків, а пролетарську молодь лишити дома.

Однак, коли король короля може засту- 
I коли старого коро.ія-інваліда в Румунії ти допомоги переводяться не

ділями і святами.
Гол Комітет через своїх від- 

поручників брар участь в орта 
візуванню Повітових Коміте 
тів і під теперішню пору пере
водить контролю ДІЯЛЬНОСТІ! 
Повітових Комітетів, уділяючи 
на місцях поради і даючи вка 
зівки в справах, що тісно вя- 
жуться з акцією допомоги.

Статистична Комісія збирає 
точні мдтеріяли як відносно 
катастрофи повіні і її причин 
та наслідків, так відносно самої 
акції допомоги. Ця статисти 
ка буде оголошена, коли бу
де зібрано достаточно потріб
них матеріалів. Брак спеціяль- 
них фондів в значній мірі у- 
труднює намічену працю і не 
дозволяє повести акцію так, як 
було би побажане.

ПОСЛОМ

ПОВОДИВнотують 
акцію допомоги І в приватних

Щоби всетаки хвійти в ті- ін,зм<,нах 3 Фердинандом перепону
вив йою л.іключнти сепаратний 
з Францією"

і мир
"І взагалі, кричить 

антантофІл. Тут, в Мари 
« Клемансо і /Іойд

сним контакт з селянськими і 
робітничими масами, улашто- ШхльїВІД РОБІТНИЧО - СЕЛЯНСЬКОГО 

КОМІТЕТУ У ЛЬВОВІ.
я бачивсявується при кожній нагоді по- жі. 

ширені довірочні наради, в я- 
ких число учасників сягає ча
сто і до 200.

Учасники виявляють велико

Іжорджем*
(Май Шхльгин мабуть даб^в,

перше-ж питання, яке йом\ посіавиі* 
Клемансо в 1919 році, б> ло 
все ще продовж> ють влаштовувати 

Прим ред.)
Торсе. — І ви навчали їх історії? 

(Сміх)
ЧІУ.»,!ММ..ІІМІМІМі 

надійно махає руками.
Торес. — Лайте докази, що Шпари 

акція і бард більшоницький агент!

зіпнтересовання не тільки сира- поір*іми? 
вами, що їх безиосередно до

СЬКРЕТАРІЯТ 
І "Л Робітниче-Селянської о Коміїеп !

■ Допомоги Жертвам Повіні 
Львів. Лєнартовнча 2-і.

Ч 333

Першою найголовнішою за
дачею Головного Роб-Сель 
Комітету Допомоги було зор- 

•ґанізування апарату для розді
лу і збірки жертв на території 
Зах. України. Таким апаратом 
являються повітові і місцеві 
(міські і сільські) Роб-Сель 
Комітети Допомоги. На терені, 
що був навіщений повірю, є

збірки пожертв в повітах, що 
не були навіщені повіню, 
постійно

торкають, але слідять уважно 
так за внутрішнимнг-нн-з-да■ зи— 
граничними подіями 

Робітниче-селянська 
допомоги, збудована на солі- 
дарности найважніщої кляси 
суспільства, підносить в знач-

Опродсівжається 
дною з головних причин, що 
праця в’ цьому напрямі посту
пає розмірно поволі, є перепо
ни з боку уряду і терор місце
вих властей, які забороняють 
збирати пожертви. Вправді Го
ловний Комітет вніс був подан
ня в справі легалізований до 
міністерства і до воєвідств ще 
з початком вересня, однак -до
сі (до 31. жовтня) не одержав 
ніякого рішення, помимо кіль
ка разової інтервенції послів, 
членів Головного Комітету. ГІрн

геть

ДОКАЗИ. '

Шульгнн. — Ось мої докази: По 
перше, за місяць до ибипстна ПетлюНІН мірі клясову СВІДОМІСТЬ сс 

ред селян і робітників. Вона 111
з кожним днем чимраз сильні- пРо,и Петлюри і нашого уряду (уря- 
ЩС закріплює єдність робітни- ду. що знаходиться зл кордоном ілк 
че-селинського фронту бо-

3 їх ворогами. Вона війни- знаходився и кордоном бель 
ґійськнй уряд) ІІодрхіе, в лшменн

голова українською р.і6.
дянської о уряду ВНСТУІІНВ З IIромовою

НАРАДИ П ВІЧА.

В звязку з дономоговою ак 
цією улаштовується 
віча

само, як н свій яле, себ-то підчас
наради ‘і І ротьбі 

Останні досить рідко, а
брататися з червоною

вони головними органами для піддержує їх на дусі і скріпляє 
то з тієї причини, що власти їх віру в краще майбутнє.

Секретаріят
Протягом ЦЬОГО Гол. Робітниче-Сел ЯМСЬКОГО ТОГ рафіє НІ

ТІЛ газеті "Українські Кісти", за тиж
день до вбивства було опублікованорозділу допомоги, а на лрочііі 

території Зах. України органа-
д.тя збирання жертв в гро- ТакгГуі> ХТані власти відказую- 

шах і збіжжні ся уділити дозволи на безплат-
Організаційна сітка коміте- "ни перевіз збіжжя Робітниче- 

тів на терені повіні є майз.е Селянським Комітетам 
вповні переведена. .V всіх пові-

відмОвляють дозволу на від ряд етапів проти Петлюри з його фо
криття віч 
місяця відбулися віча в Коло

ми
Торес. — І це все?Комітету Допомоги Жертвам 

Повіні
Львів, Лєнартовнча 23.

Б. Дуткетіч.
Львів, дня >0 жовтня 1927.

ШулБгин. У мене f Чцс й ИНІІІІ 

докази, але їх не можу навести, бо
миї. Кутах і в Тисьмениці. ПІ 
инших містах, як Станиславові. 
Стрию, Дрогобичі, Самборі, 
Перемишлі і инших, віча не

пе хочу скомпромітуваги осіб, від 
яких ми одержали ці докази 1 хочТут треба відмітити- щораз 

живійшу участь в збірковій 
Роб-Селі. і акції селян північних укр.-зе

мель, як Волині, Полісся, Холм- 
Бібрка, Богородча- шини і ІІідляша, де основано 

ни, Бучач, Добромиль, Долина і Ряд Роб-Сель Комітетів і збір- 
Дрогобич

документів не маю, але глибоко пере
конаний в тім. що Шварцбард біль
шовицький агент

тих, навіщених повіню. зорга 
нізовено Повітові

"УКРАЇНСЬКИЙ ГОЛОС" НАЗИВАЄ 
УКРАЇНЦІВ “ГАЛІШЕНАМИ",

Іобуги документиКомітети Допомоги Діло с\ду
В салі знов\ снімаеться сі ратний 

іалас і крики обурення. ІНульї ин аа- 
туляе собі вуха

Торес. — Як. ваше "іднбоке пере
конання" ни сміє іе видавати за дока- 

Ви не м.іе re iip.iBft набріхувати 
Іайіе ваші докази при

сяжним, бо нам не вдасться їх обмїі- 
ниги (Рух на скам ї присяжних.) 

Тнов\ знімається в салі сильний 
/м шум й чутно іолос Шулмииа.

, .„яв ил нрик.,3 . Москви (Помпиь- „„.„„Vx,-Тик! île ц,.є ,ли 
ши жес. Обурення Тореса. Шульги.. бокс ncptKOHaHH„ д доЛуІИ ДОІ1у

менги це діло суду.

СУД НАД ПЕТЛЮРІВЩИНОЮ.Березїв

Жй'дачів Калуги. ки пожертв переводяться при 
допомозі Товариств "Просві
ти" і "Рідної Хати".

(Подаємо за “Українськими Вістями”,-українською газетою, 
шо виходить в Парижі.)Коломия, Косів. Коросно. ,"і 

ско. Надвірна, Перемийіль. Пе 
ченіжин, Рудки, Самбір, Сколе 
Снятин. Станиславів, ' Старий j ся не тільки по селах, але та- 
Самбір, Стрий, Сннік. Товмач, кож по містах серед робітників 

разом в j згуртованих в Профспілках 
Такі

зи і 
на людину!збіркова акція організуетьДовго й завзято мриходилосн українським робітникам і 

фармерам в Канаді боротися проти- “галішонства", "рутенства" 
й инших прищіпок, якими їх називали в Канаді. Боролися про
ти цего українські робітники й фармері своєю організаційною 
й культурною працекі Коли вони почали завойовувати го- 
щіжанські права, коли вони почали брати активну участь в 
економічному, політичному й культурному житті країни, ко
ли вони заговорили ясно й недвозначно мовою повноправно
го горожанина, тоді більше про них заговорили Англійці, як 
про Українців І це в першу чергу треба завдячувати україн
ській робітничо-фармерськін культурно -освіти і й організації 
ІУРФДім та нашим організаціям "взагалі. Бо коли наші орга
нізації, наша преса, завзято боролися проти неправильних, на
кинених Українцям таких назв, як “Рутеніен" і "Галішен". 
які, головно остання, в устах Англійця звучать, як ланка, як 
назва прннижаюча, упосліджуюча, то патріотичні українські 
іазети й лідери ще й нині часто послуговуються перед англій
ською публнкою назвою "Рутеиіин". "Укр. Голос” і тепер про
голошує “Українську Фермерську Елеваторну Спілку" “Ruthe 
mail Karmen*' Elevator Co.", менеджером якої є Василь Сви
стун. Отже для Українців спілка “українська", а для Англій
ці», "рутенська".

Недавно тому торонтонськнй професор Сиссон вмістив в 
англійських газетах статтю про Українців в Канаді, в якій пи
ше про їх культурний розвиток та згадує про нашу організа
цію. Це так впекло редактора "Укр. Голосу", що він в 47. 
числі назвав Українців “галішенськйми мордами".

Заболіло редактора "Укр Голосу", що професор Сиссон 
ані словом не згадав про “рутенську" спілку, ані рутенськх 
греко-правоедавну церкву, але про робітничу інституцію, яку 
ні звав не релігійною й націоналістичною, тобто, заявив, що 
ті, яких редактори “Укр. Голосу" зі скреготом зубів називають 
комуністами, є націоналістами. І "Укр. Голос" пише:

“Значить, ut легко ГаліиіеновІ інтернаціоналістом бути. 
Морда зраджує".

шати Петлюру, бо йоіо їм я належить 
кже історії, але н прийшов сюди за
певняти, що Шварцбард не е мес і ник 
за єврейські погроми, и агент Чека

ЧЕТВЕРТИЙ ДЕНЬ — 21 
ЖОВТНЯ.

Турка над Стриєм 
24 повітах.

Четвертий день процесу був 
самим бурхливим. Від нині спе
речаються вже не тільки в салі 
суду, але і в кімнаті свідків 
поліцейським то й діло, що до- 
водитйш рознімати свідків В 
переповненій салі засідань над
звичайна духота; люди нерву- 
ються, не стримуються; стра- 
сти розпалюються. На скам ї 
підсудних продовжує сидіти 
І Іетлюра.

“Найголовніший свідок обви
нувачення”.

З самого початку процесу 
обвинувачуюча сторона заяв
ляла. шо Шульгнн її голов
ний свідок і від нього чекали 
ріжного роду сензаційних но
вин. З цього погляду СЛІД приз 
знати, що "Головний свідок 
обвинувачення" цілковито їй 
виправдав покладених на нього 
надій Правда, що з зовніш
ньо гЬ' боку це був найбільш 
пристойними з петлюрівських 
свідків. Поводився він з гідні
стю, говорив правильною 
французькою мовою, викладав 
широ й гаряче Але ніяка щи
рість не може замінити дока
зів, а доказів ніяких Шульгнн 
не навів, і це то вражіння й 
залишилось від його свідчень.

Українці, що знають Шуль- 
гина не з учорашнього дня, ма
ли змогу зайвий раз почути 
шульгинівські твердження, що 
стали його звичкою й другою 
натурою, про те, що “я істо
рик! Я міністр закордонних 
справ, я — антантофіл” і т. 
инш.

Шулими почав з того, що гучно 
заввив "Я прийшов сюди не зани-

комітети зорганізовано 
по більших містах Зах. Укра
їни. як Львів. Перемишль, 
Стрий, Дрогобич, Станиславів, 
Коломия і др. На днях буде

Після потреби в деяких пові
тах, як Косів. Рудки. Снятин. 
і Товмач, утворено по два Ко
мітети. між які поділено тери
торію повіту.

Організування Комітетів для

викрикує ) : “Не і\ рбуйгесь. я про це 
скажх точно".

ЗНОВУ **АНТАНТОФІЛЬСЛ ВОм ЧИ 
“ГЕРМАНОФІЛЬСТВО".

Кся саля напружено слухає, 
ючи доказів, але Шульї ин не поспі
шає давати докази, що Шварцбард 

агент Чеки, а поки-що, яко
видана відозва за допомогою 
до иролєтаріяту Польщі. Кампінкі приходить 

Шульги нові і прочитхє 
один генерала Табу», шо зараз коман

на доломої у 
два листирик , вій починає читати лекцію по 

історії подій на Україні після 1917 р 
Петлюрівці видимо стара-

ФОНДИ РОБІТНИЧЕ-СЕДЯНСЬКСН ДОПОМОГИ.
Но кінець місяця жовтня фонди Робітниче-Селянської До

дує французьким корпусом і який був 
в 1917 р верховним комісаром Фрам- 

ютьси обернути салю суду в цузької Республіки при уряді Фі»ей 
політичну трибуну, але навряд, денберга, комаидіра окупаційних чи

їх ЛЄК- С7ИН И МгЦХ'Ко і. бувшої о начальни
ка штабу французької о команду ван-

чомоги представлялися як слідує 
Радянська Україна 
Сполучені Держави 
Канада ....................

227,847.84 зл
3,269.25 дол. 
1,405.00 дол

чи виграють від цього 
ції стомлюють присяжних, суд 
і всю салю.

Шо-ж^Торкається су ти лекції Шудь-

ня в Одесі під час аитангської 
Обидва

франкофільство Петлюри й Шульги 
і їх толерантне відношення до

інтер- 
лисіи запевняютьненції.

4,674.25 дол. по 8.88 зл. 41,507.34 зл 
........................................ 1,834.45 зл і ина, то вина уявляє резюме йоі о І на.західно > країнські Землі книжки, що недавно вийшла 

на й червона примара", що була по
♦-.в peut

Погляд французьких генералів ро
бить певне вражіння на присяжних, 
але, ба! Торес зачиїує другий до- 

лист Петлюри, написаний 
ДУ німецької влади на Україні Лист 
цей йастільки леі*кон> ючий в «мислі 
бажання 11етлк>ри співпрацювати і
Німцями що вражіння віт листів ге- 

і ше за місяць до свого вбивства, iv- ,, , ,, т , ^ м .... ,, нералів Таб\ і і Фрейдеибер* а t хбить-аяючи і ним. Шульїиним. в Парижі. ,.и . „, ‘ т,, .. . .. , ся А тут ше Торес чигає уривки «поблизу Лвірця Правосуддя , tово- г, . Газет з лкгтого 1916 р, коли Меїлюрарив про свою любов до (-.віх: і в ,, .. ,,
1 ЙШОВ рядом « Німцями на Україну

Разом 271,189.63 зл передлини розіслана зарані всім жур 
наді Сіам
Україні відбувався погром всього 
крані і що єврейські поі роми є лише 
часіиною загального погрому 
н.ува їими-ж v всіх поі ромах є боль- 
шевики, ,і Петлюра був семитофілом

Змисл це і кнніи, ш<> на

к> ментРОЗПОДІЛ допомоги. Комітетів (викази знищених 
родин, що позбавлені 

средств до життя і потрібують 
негайної помочі).

Досі Комітет розділив, як це 
вказує залучений "Виказ роз
поділу" (гляди минуле число 
"У Р.В ")
1927 262,000 зол. на 26 повітів.

Повітові Роб-Сель Комітети 
розділюють одержану допомо
гу на поодинокі знищені села 
і містечка, опираючись на ста
тистичних датах, зібраних чле
нами Комітету 
Повітовому Комітеті є зорга
нізована статистична Комісія, 
якої обовязкоя зібрати дані 
відносно розмірів катастрофи 
і при підмозі місцевих Роб- 
Сель Комітетів виготовити по
іменні викази родин, що по
требують негайної помочі.

Виплати допомоги перево-

СІЛ І
Розподіл допомоги перево

дить Головний Комітет через 
Повітові Роб-Сель Комітети, а 
ці через місцеві (сільські І мі
ські ) Роб-Сель Комітети.

В цей спосіб зорганізовані 
Комітети дають повну запору
ку, що допомога буде розді
лена поміж селянську і робіт
ничу бідноту. Тут треба мати 
на увазі, що селянська і робіт 
нича біднота потерпіла через 
повінь найбільшу шкоду будь
те безпосередну, будьте посе
редку через знищення їх вар

ів ca.ll сміх 
присяжних, шо у ньою "одаеріа ду-
ша”)

Шульї ин запевнюепо кінець жовтня Знову «иімаєіься в салі страшний 
шум. Страсти розпалюються до ие- 
можливостк Кампінкі кидає своє мі- 

Далі починається історія про від- cue й люто розмахує 
иосини Петлюри до Антанти. Слід ментом Слів не чути

якимсь доку- 
Торес кри- 

"Ьрехня, брехня"! ШульїинзаПам ятати з цього, погіерше 
“Кинниченко залишив Директорі*! на теж кричить: "Фальсифікація, фальси 
безпосередню вимогу французькою фікація1 Неправда, неправда"

Ось маєте потвердження пословиці: “Не дай боже з Івана 
і і-на“. Редактори “Укр. Голосу” це пани. Ще й які! Во 
ни борнться за те, щоб з української мови не викидати “поче
сного” слова “пан”. А український робітник і фармер для них 
лише “галішенська морда”. у

ІЦо-ж, треба погратулюваги “Укр. Голосові*’ за його, на- штатів праці.
Г шті, отвертість*’. мХоч може мимовільна це була отвертість. Головний Роб-Сель Комітет 
ьнс-іовлена в припадку злості, але, як то кажуть, що в твере- в міру напливаючих фондів 
зого на умі, те в п’яного на язиці

що чить

В кожному командування, яке хотіло провадити ше коли трохи-трохи затихає саля, 
пе реї опори лише з ним"
Петлюрою та Шульгииим

себ-то з можна розібрати слова Шульї ина про
іе. шо він нічого не знає про лист 

П року ритор РеЙно. — Рос кажіть Петлюри, зачитаний Торесом
Голова оголошує перерву 

(Далі буде.)
нам, свідку про знаменитий закон 
про єврейську національні, автономію 
на Україні.

Шульїин ухвально хитає головоюрозділює допомогу на повіти. 
Українські робітники й фармері повинні затямити собі цей При цьому руководиться він

поличних, кнненнй їм в обличчя “Укр. Голосом”

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро-

й починає докладно викладати юдо
фільство УНР аж до славетнії гро
шевих знаків з єврейськими иаписа- 6ІТНМЧІ ВІСТИ"!статистичними датами, які о- 

держує від Повітових Роб-Сель

V

V
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УЧЕНІ НА ДОПОМОГУ СОЦІЯШИЧ-і
НОМУ будівництву. СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ НАРОДНІ ТАНКИ НА СЦЕНІ У.РД!

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -г~- - - - - -
СТАРАННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМІТЕНТУ У ВІННІ
ПЕГУ УЧАСНИКИ УКРАЇНСЬКИХ НАРОДІІІХ ТАНКІВ 

ПІД ПРОВОДОМ ТОВ. Н. МАТЕПЧУКА

..

бить донос і Шевченка арештують , юалм в йою ради, бо це одююка ор- 
Тут вже арешти за арештами, тажкс гавізами на кананАськіА землі, е*4 
люте ввзничне житті, довити. труси, дасть їм найкращу допомогу, як мо

ральну так і матеріальну. Такої опі
ки й допомогн не отримають вони

ВИСТАВА ФІЛЬМИ “ТАРАС 
ШЕВЧЕНКО".

В змазку з проектом групи природнії багіцтв. Я не маю 
вида тни і учених СРСР про ор- сумніву, закінчив а над. Туткіа- 
гаяізашю товариства робггни- ський. що колективна думка 
ків науки і техніки, шо сприя- робітників науки і техніки у 
типе соціалістичному будів- чималій мірі допоможе змш- 
ництву Радянського Союзу, нити й наблизити здійснення чтп

співробітник РАТАУ мав роз- соціалізму в нашій країні. кас фільму, -Тарас Шевченко*.
мову з директором науково- Українські вчені, заявив не- БуВо ж в хівсаосіі великою яасяо- рим на дусі, старцем 
дослідницького геольогічиого відмінний секретар Академії *” «'* ^'■їТО ""6,га" ; сам* "u “*“»“■ в0,°

_ « і .■ км до останньої хвилі гаки не До*»- болючо вража* систематичне й пдя-комітету акад Тхтківським та Наук Кримським, готов, пра-! щ(6 ц< 6>u прз„із щов „и „„„ „теми,.мани. „.лей nom»- юварасша. aie вони 6>р*тазн,

иишими київськими вченими цювати з радянською владою, ;, , Канаді мої .їм побачити на екра- ством
що до можливости закласти з ким вони плече-в-плече прой- ,.і. та те в свойому із»* домі, ціле страшно підупав на ідоромі.
таке товариств»! на Україні. шли тяжкі црки революції, го- «иттв найбільшім о* співи»

В будівництві Соціалізму, за- ЛОДУ Й холоду Кажучи про TïI>ata Шевченка Почались диску- мов дидитисв пи>1
_ CTDiiTl і сії Й поаснвіваннії. а з тим почато ши- ця кінчається смертю цього великого питво або смерть, то вони не дужеявив акад Тутківський, мусять організацію ОРНІЦ на 2 країні, pjmKw ete 6іЛквк зацікавлення серед поета-бтитаря. п<£та-ре»олюціонера. ‘ турбуються йото долею, а шо більше,

взяти широку участь науково- акад. Кримським вважає, шо р.яіітниитв.1

технічні СИЛИ Союзу. Розви це товариство СВОЄЮ роботою В перший день вистави, вже во.1о КІЧИ1 мас 

ТОК економіки країни потребує в справі державного будівний- шестої години, кругом Українського 
Напруженої роботи науково- тва безперечно дасть велику Иобітинчого Лому почали збіратись
технічної ДУМКИ. ТОМУ товари користь. Товариство ОбЄДНаЄ#”<:,"КІ нч.мали шиавиі Всім дочеть- Фикма ЦЯ дуже велика й склив-

, ся запевнити собі місце, щоб побачи- tTbC. 3 20-ги кружків, разом около
ство сприяння сошял,стично робітників науки , техніки, що. Іи „ чн,„ досі ЛІ,водилось 20 ІИС,Ч СІІП довжини
йу будівництву Відограе веди- їхня ДІЯЛЬНІСТЬ у СОЦ1ЯЛ1СТИЧ- бачити фиьмч -Тарас Шевченко* .„еться на ДВІ ПОЛОВИНІ
чезну ролю В справі пдянуван- НІЙ державі на НИВІ господар- І чим більше наближався час виста- уИ не менш здивувала Ілядачів. ЧИМ 
ия народнього господарства І чого й культурного будівниц- тим більшала громада цікав** п глибокий зміст> Всі картини філь-

I кругом будинку. І знову довелось ми Н€ t шт> чними, але зібрані з тих
багатьом вертати з нічим до дому самих місцевостей, де Це дійсно тво-

В годині 8.30; світло на салі згасло, рилось Тут бачимо дійсн> хату, в 
їа^реріла машина й на екрані повен- щкій pfc Шевченко, дійсні краски-
лись слова: Тарас Шевченко І з яким ди тих місцевостей, куди він ходив. Складаю шир у похяку Головному 
великим одушевленням. з яким зво- суворі страшні мури МетроПавлов- Нарядові Р.З.Т. за вип.тачення мені
рушенням повітало торонтонське ро- ськи,- фортеці, ‘каземати*, в яких то- посмертною по пойому дружині В.
бітянцтво оці перші слова фільми! Кі- милися сотки борців за волю й ин 'Ваніелі. в сумі $500.00
но-апарат бренить дальше й перед Прямо не хочеться вірити, шо це Так саме складаю щиру товариську
нашими очима розкриваються карти- фідьма, а не: дійсність, якій глядач са- подяку корбінським товаришам за цю
ми за картинами І всі вони рідні, лю- мий приглядається їх щиру поміч, яку вони мені дали
бі. ДО рої І. Хоч -і ВСІ ВОНИ оповиті тяж- після смерти мойого дружини Вони

Фьтьч» “Тарас Шевченко- _ на до юнійн...... зарвдч , спину-
провінцію. кали його до цього, шо й юні* при

лучилося до похорону, а шо найваж- 
нііііе — в мойому тяжкому юрю все 
членство відділу Р.З.Т виявило для 
мене"*стільки співчуття, що й від своїх 
рідних .годі сподіватися його більше.

За все це ше раз—щира, сердечна 
подяка всім А до вже. товариші ро
бітники, кличу: ставайте всі членами 
Р.З.Т. Не зволікай іе з нею справою, 
бо ніхто з нас не певний свойого зав-

:л вкінці заслання.
дадутьТоронто. От.

Лив 11. » 12 листопада торонтои-j 
ськс робітництво мало нагоду поба-

незвичайно гарну й цінну для років і чотири місяці й повертає ста-І00 ш-1»* Канаді і все відноситься до 
рим. знищеним фізично, хоч бадьо- св°«* членів по братерськм і спинить 

Повернувши з допомогою > всяких нещасливих

На навіть ви своїх р«днмх. бо рідні не 
На засланні пробував поет десять можуть помогти, а наше PJT « В СУБОТУ, 2Б. ЛИСТОПАДА 1927 Р.

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Правда, шо є Й инші запомогові ВЕЧІРПрибувши до Петербургу, він обчислені на допомогу робітникам, 
Хорхі- тільки на їх визиск Вони втягають 

України, ба його змагається і він починає не- несвідомих робітників в свої ряди, а 
тяіарем Фільмл коли робітника постигне слабість, ка-

УКР. НАРОДНІЇ ТАНКІВвеликою співця українських працю- вони стараються ухилитися від своїх
і ибовязань супроти ньою, вишуку
ючи ріжні викрути, шоб робітникові 
не виплатити належної йому допомо-Дві частині фільми. Є це перший масовий виступ цего сезону танцюристів 

І танцюристок, так дітей як І дорослих. Між ниніими 
будуть виведені такі танки: Катерина, журавель, коло
мийка, аркан, запорожець, постава, айриш джиг, гуцул
ка, коломийка вперед, гаївка, угорка, вільні соля і т. ин. 
Приходіть громадно й полюбуйтеся прекрасними народ- 

німн танками. Гратиме першокласна орхестра.

ПОЧАТОЇ

Тому не в буржуазних товариствах,
Вона розіі- чи зсежураційних компаніях рббітнм- 

Техніка філь- KUM м,сис- а в свойому Робітничому 
І Запомоговому Товаристві Тож всі
вступаймо до Р.З.Т!

Микола Козеленко.на основі використання наших ; тва має величезне значіння

ТОЧНО В ГОЛИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ ПІКЕТІВ. 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. 

Роб. Дому, а в день представлення при касі.

Корбін. b. К.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ ПРО ШАПО
ВАЛЮ УНІВЕРСИТЕТ,

В НЕДІЛЮ, 27. ЛИСТОПАДА ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ, 
ЯКИИ ЗАПОВНИТЬ СВОЇМИ СИЛАМИ ДРУГА (МО
ЛОДША) ГРУПА МАНДОЛІНОВОІ ОРХЕСТРИ. КОН
ЦЕРТ З БАГАТОЮ ПРОГРАМОЮ И ДУЖЕ ЦІКАВИЙ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

:ІІЧЖ.КВІ -Українські Вісти- ні- Та п Шаповал не думає так|ІОШ h«,hhuchhhh горем, «ке пережи- 
СТПІ1. лист» украімськмя робітників умирати Тому. ЩО селянство і пало під той час у крітське селян-

ГГГ^иоГДдЗ™ країн, та в Ч.С.Р. його ДУає ^Итс^

тати його українським робітникам добре знає. та д\ рити вже себе , ,,. Рання Ш1>0 “ наяатищомт часі висла
в КамиІ Й Злучених Державах. не дасть, зібрав п. Шаповал „.нши.ннного пеклі «»« так вірно * •
и .„ ..... ппАітммким М. . панши.іняного пекла, яке так «фно. провінції Онтерю, де тільки можли-
иам, укр рооїтникам-емі- манатки і поїхав на другий кі пііедстанляе ця фільма

грантам, приходиться пережи- нець світа шукати щастя, ли Картина починається роком «татю- цтео м,„ 1(>(; раз „ Жииі побачити на 
ват* тяжкі хвилі в нашому жит \мерйкн Насамперед просин 1ж'нн“ т‘,р‘*са >•* Й1Г Чілиї| *ип* «крані ціле життя великого генія-
ТЮ Знищені СВІТОВОЮ ВІЙНОЮ. . .иипикянгі киї к-япітя пое,а> н< ,ілкки йою вла- п , Працкікічих ткраїнських
відтак виведені "сявними укр американських кап.та снс ЖИІІЯ- ме вссь тодішній суспіль-
відтак виведені славними укр. лістів. а ті видно скоро занюха- ний ,стрій; v ксіх подробицях Тут, 
героями” на чужину, лишились ли що 3 иич не втнеш , бг10. 
на судьбу власної долі Укра- ла,у „ропіали Тоді п. Шапо- 
інська інтелігенція у бувші Ва1 звернувся до українських 

старшини, що привикли "ко- ро6ІТНИКІВ Америки, щоб по- 
мандувать" та за це брати гро
ші, опинились переважно в та
борі ворОтів, ті самі, що так 
свито боронили українську на
цію та проводили присяги на 
пі мсту ворогам, нині разом з 
ними братаються та справля
ють бенкети, віддаючи справу 
народню в кігті хижаків, а пе
ред народом удають дальше
СЛДруг# частина "старшої бра- ! КІВ В ЛмеРиц1 «а СВІЙ робітні, Тільки маленька кріпачка Окса- 

, і , чий університет. Не хочемо ві- на, розуміє їйЛке положення Тараса,
ти. пп>1 осталась на еміграції, * ..... нін ....... и ... б|| 1Т(, nhHi.

^ .... ТІМ1„ 1Т1 рити, щоби американське ро- 1 Іро иеі КІН 31 ал 1 0іИ т н
старається рівно-ж тримати і _ і ше, поиернчнши на У краінх
маску перед очима робітників, отнишв*» г»ік скоро далось ч |()ДНОІО 1() другою дяка на "науку* 
щоб. не розібрати їх ПОЛІТИКУ, і ш>кати й той-же самий результат Тараса
веде нечувані брехні та агітації Мн' знаючи ",,го на>'к> Дав-Ібсрутк д- кухні    пана. Та не « ;
ппоти Р ивні ькш ї кпини і як ■ ИІШе> бачимо рівно-ж ПО пред- куховарстві зацікавлений Тарас Ин-І :' ^ бачитьU-тах, які мав би учити в укра- " ^-ь .......... ка до послу, Ен-

пословици каже не и<«чи 11» гельгардта і тут він почин.іє рисува-
свого ПІД носом, a-чу же бачить , ІМСЬКІМ робітничім університе- ,н м шо -ласкавий’ пан каже всипа-
під лісом"; так само \ країн І т*' в*н виключно бх де \чи- ^ йому різок. Дальше його пан від-
СЬКа дрібно-буржуазна інтелі- І ти ,,<3 старій політичнім лінії, те в науку до маляра , щоб зіюби- На цьому місці складаю найширішу 
ґенціи HV бачить того що Д|. вів і дальше думає вести оі з нього надвірною маляра Тут подяку всім ІНМ українським робітни-
єтьеи в Польщі. Румуни, не б.,. П.роти Радянської України 1 “ITcmnè™^'ТГГоІчиняГ^ "”М ',prdHi*aui"“ °H?pk>’

мі і mmiiiiHHi imnv ііііий кя- Hltk Сошенком, шо я спричиняє in 1цо в них довелось мені бути підчас
ЧИТІ,, де тисячі українських ро- шл нинішню пору, ді цілим ка |ий переаііро, „ житті молодого Тл- моеї ,opontoï „одороші при кінці чі-
бітників мучаться ПО тюрмах, | Оіталістичнии СВІТ готується ДО І)аСіІ викх П Шенченк.і і Йою Працю , яцн жов1ня
де немає місця, щоб не бхло н,ііни з Радянським Союзом, к Академії м.і\к та в гуртку тодішніх надто щире приняття скрізь, де я був,

робіт- і Шаповал перший ЯК “соціяліст письменників І мистців [але Й за ту поміч, як\ виявляли ро-
і радник" помагає їм в тій цілі. ”'Рша ч',стин'і фільми кінчається, 

п коли Тарас вперше ниїзДжае на > -
Він хоче наложити україн- крі(ну ,KlfiltlbC„ п крлеок,. пла- 

СЬКИЙ робІТНИЧИП університет, че над ТЯЖКОЮ недолею ^ІДНОГв се- 

НКИИ Меїв-би служити йому в лянства. До його прихо.гять люде і 
тій цілі, а щоби дати змогу запитують: "Чи скоро воля?* Він з
своїй ненаситній братії жити. ’ "Р-слухується юло«„ві_ крі-

иацьких душ, що аж пищать під 
панським ч<|6отом, та з болем кри- 

беньків, жадає за науку велику -Добра не ждіть! Не ждіть сію-
платню, яку звичайний робіт- діваної волі. Цар Микола її пря
ник не є навіть в силі платити спав-.

1.Виконавчий Ко-

СВЯТКУВАННЯ ЧЕТВЕРТОЇ РІЧНИЦІ У.Р.Д. В КЕЛГАРИ, АЛТА.во її ставити, де > країнське робітни-

В Ке.тгари, АлтЖн відбудеться врочисте святкування четвертої річниці 
існування Укр. Роб. Дому в днях 3., 4. і 5. грудня, а відтак тижневим вели
ким базаром — в Такому порядку:

В суботу, 3. грудня ц. р. драмгурток відограе славну драму-оперетиу 
М. Старицькою п. н. “ОИ. НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦГ, яка ма
ла бути відограна в листопаді, але з певних причин її відлежено на це 
свято. В цьому представленню вЬьме участь також т. Вихрестив з Едмон
тону.

Маємо на меті звідати такі місце пости
Хто-ж пожуриться вами самимив' Онтеріо: Мочавши з Торонга, Ге- 

по одній стороні безмежна сваволя милтон> Веланд, Торолд, Сейнт Кетеї 
розпіпченоіі. пвнств.1. тодішніх -мо- рі1|С ПорІ Ко.тборн, Форд Ситі, Лон- 
чеморд", а з другої

тра.
й нашими родинами, коли вас наві
стить слабість або й смерть?

жахливі карти
ни з життя кріпаків, шо гинули під 
батоіами панських посіпак.

Не покладайтесь на це, що зараз 
ви здорові й можете робити, бо ніхто 
не знає, чи він верне здоровий і жи
вий від роботи, так як не знав і мій 
покійний дружина. До роботи пішов 
здоровий, а звідти він вже не вернув 
ДО ДОМУ живий.

І в тім великім нещастю мені стає

дон, Кіченер. Брентфорд, Ошава, Тім- 
мінс,- Савт Моркюпайн, Енсовил, Кирк- в неділю, 4. Грудня відбудеться ВЕЛИЧАВИП КОНЦЕРТ під управою 

т. Вихрест о ва.
В понеділок, 5. грудня ВИСТУП НАРОДИIX ТАНКІВ і започаткувжння бв- 

зару, на який товаришки добре підготовилися і який буде тре вати аж до 
суботи, 10. грудня.

На закінчення цього святкування відбудеться в цю саму суботу това
риська забава й вечера.

Всі ці підприємства відбуватимуться в Укр. Роб. Домі на Риеер Сайд, 
вечерами. —

Проситься всіх робітників і робітниць з Келгари й околиці взяти масову 
участь в усіх вище згаданих підприємствах і відсвяткувати гідно четверту

на й опущена, бо разом зі мною с\ - річницю відкриття свойого Укр. Роб. Дому.

ленд Лейк, Содбори. Коністон, Салт
могли на старі літа и його полі- бачим,, ріжні еніаоди . жипя дитини- Ссйн, Мсрі п„рт АрІур форт Вид ям,
тичнім Банкроцтві Щоб заохо- Тараса, подорож до "стовпів заліз- [1сс] ф форт фр,.нсес ; п„ мож-

роздобуття грошерої '“**• “° Підпирають небо" Бачимо, ЛИВОСТ| Кснора, Оні Всякі инші мі- 
помочі, закладає український |"к «'Д надмірної праці та панських СЦС1ШС1И ш0 бажали-б міни в себе
іїпбітмиимй єиіниги ип>т Т І -її каич>'ин* "а,и ГаР‘ка- ** опкл* цю фідьму. повинні в цій справі вда-
I обігни університет та за така.ж сама доля пости,ла й його тнсь до ,1ровкому за іиформаціпми й
кликає ВСІХ українських робіт батька Від тоді починає Тарас май- „
ник,в ДО цього “доброго діла" дртва.и по снітт. шукаючи "добрих Гмиио що узіраїнське трудов<

як, до нас при лн,ле11^ні,іри^;^;в;'™нав- Населення провінції доложитв всіх

. .. . .. старань, щоб використати цю одино-
мї)ГХ ні і українських побітни- ' dP'K ПІ,СЄ 1,1 СЄЛ°М . с сВ<И kv нагоду. Відділи наших організа-і.муе по втраті свойого товариша ціла
МОГХ ВІД українських роб.тни ,а чужі. Для його немає „ІЧ.ИО сво-ц.й^.окрсма Іювинні зро6итн ВСЄі „оїнаша організація Р.З.Т Тож не на-

тільки в їхній силі, шоб спопуляризу-

тити до

лекше, коли я собі пригадаю, шо ми 
обоє були членами Р.З.Т

Це було й є моєю одинокою роз
радою, що я в мойому і орю не самїт-На пликатах, 

слав, він пише, що дістав допо-
За Комітет: Я. Мойсмж.

думуйтесь довго, товариші й това
ришки, вступайте ше сьогодні до I* V Коли наставлено запитання і Кибічо- 
Т., а певно ніхто з нас не пожаліє ні, до кого він ходив, то він тик і не

міі доказати А гимчасом пише, то 
.тут є 16 українських робітників, між 
якими нема змоги повести організа
ційну працю, як слід.

вати цей наш великий культурний 
Під здобуток в своїх місцевостях

За інформаціими вдавайтеся до 
І Іровінціонального Виконком) ТУРФ- 
Дім Ю0- М)2 Бет rdpc'r Стріт, Тором-

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Брати Ладани й Матейчук повідом
ляють всіх жителів північного Вінні- 

Iпегу. що з днем 10. листопада вони

цього!
Марія Вангела.

Виї лядлло-б, ВІДкрили на Р°зі вулиць Причард і 
Чарлс скл.ід дров і всякого роду ву-

то, Онт. СПРОСТУВАННЯ Й ЗАЯВА.В. Б що т. Кибіч параноя понести, але ні-
На ділі воно гля ~ мягкоіо і твердого, до форнс- 

сів і до оірівачів. Дрова е також
чого не міі зробити 

■ ювсім гак не є Нашу невеличку мі- ! 
В поквітз винні імен жерівзіданців : сцевість все обминали організатори.

ніхто про неї і:е дбав, але коли до нас ;

Веланд, Онт.

ТОВАРИСЬКА ПОДЯКА. всякого сорту: сосна, осика, тем рак і 
ин. Піни умірковані й добра обслу

га. Зголошуйтеся до “Union Fuel 
Depot”, телефон 52,082.

з Веланд Н.1 допомогу жертвам лове- 
ні. ги.міщеному в "Укр. Роб Нісгсях* приїхав т, І Клибиновський, то місце-: 

ІЗ ДНЯ 29. жовтня U р. зайшла помил- робігийки. обралися й зорг.інізува-
ли відділ Робітничого Запомогового УВАГА, ЕДМОНТОН І ОКОЛИЦЯ!ка відносно імени одної о жертводав

ця на ліс ту ч. 28, на як\ збирали Товариства. А ще перед тим зібрали
т-ки Беї і Матеєк і О. Дроіиморецьк - мі* собок, допомої у жертв.,м повені 11 лннх »іл 8- »» •«- грудня ц. р. від- 
Жертводавець цей називається h (М5.00 було ікжіііювано і, "Укр Р.,6 .будеться в Укр. Роб. Домі в Едмон- 
Грубий (жертвував 50 ц >. а в появі- Бісіях" з 27. вересня). Тож зовсім т°ні 

ТУВИНЦІ біло мильно подано Е Печу- мс так страшно х нас стопь справа,
як про це пише т. Кибіч. Треба, щоб

/Іякую не лише
V

ВЕЛИКИЙ БАЗАР.засуджено українських 
ників на цілі роки в'язниці, то- і 
го всього українські пани не 
бачать, їм всім спільна боляч 

то є Радянська 5'країна

бітииці й робітники в кожній місие- 
При їхній допомозі я мав змо

бий
Буде це базар дуже багатий ріжмо- 

родними річами. На иему будуть та
кож смачні перекуски. За вдоволен
ня ручкть і всіх радо вітає

Справляв,чи Цю дрібні помилку, я Дописувачі, КОЛИ мають охоту лиса-
ти до своєї преси, то хай пишутьгу познайомиїися блише з їх життям рівночасно бажаю зазначити, що по- 

незавидними умовинами їхньої милка зайшла Tj,1bKH ,омУі що самий правду і не очернюють друїих, бо цс 
Хоч моя подорож була дужепраці.

коротка, все-ж я скористав з неї над
звичайно баї ато. Не можу я без зво-

ка Віримо, шо й т Кибіч зне і арно.
цим зюдиться, а ми на цем\ місци 
спростовуємо те, що г. Кибіч написав 
в “У.Р В * з 8. жовтня.

жертводавець написав своє імя неви
разно
-Та помимр цьою зі аданий жертво

давець, б> д\чи противником нашої 
робітничої організації, послуг ується 
несовісно цією помилкою, шоб по-

Тому всі в один гулос кри
чать “бо.іьшевики", “комуні
сти", і нема на світі більш ні
яких ворогів Так кричать вся
кого рода націоналісти, ради
кали, бульбо іди, маслолизи. 
чорноризи. а навіть і ніби то 
соціялісти, котрі крутяться в 
хвості буржуазії.

Такими соціялістами на емі
грації є есери на чолі з Ціа
нова.юм. що кричать на все 
горло проти Радянської Укра
їни В своїх брошурах та книж
ках пишуть про несотворені 
річи на Радянській Україні. 
Книжки і брошури розсилають 
даром поміж робітників-емі- 
грантів цілими сотками, для 
пропаганди проти Радянської 
«Україна та хотять таким спо
собом зискати собі прихильни
ків поміж робітництвом на емі-

Комітет. •

рмиення зі а дати про своє коротке 
перебування в кожній місцевості 
Скрізь почував я себе між рідними, 

і між найблишими і це почування дає
ширювати наклепи, що мені повне право юрдитися тим. шо ‘
вкрали йою 50 центів. , й я є членом тої великої, чесної ро- у

В ВИДУ ЦЬОГО я, як члеикиня місие-бітничої родини
ного Комітету допомоги і одна з ко-

! На жаль недостача час> не дає ме- 
I ні змоги написати ширше про свою 
і короткі, подорож Г 
jjuoro
же иншим разом і в мишій формі.

Зокрема складаю щиру товариську 
подяку відділові ТУРФДім в Гемил- 
тон, Онт . Що заопікувався мною під
час моєї недуги, а також товаришці 
й товаришові Ліліцакам, що н їхній 
хаті я лежав і найшов найрідніше о- 
точення та піклування 

Моя перша особиста зустріч з ти
сячами українських робітниць і ро
бітників сходу додала мені ше біль
ше сили до дальшої праці і після ці
єї короткої подорожі я почув’аюси’ 
бадьорішим, а хвилі зустрічі з робіт
ництвом східної Канади називаю ді-

яКєі звикла до ріжних витре-
ХТО НАЙШОВ гроші і три чеки 

з пушкою на суму $179.80, які згубив 
робітник на концерті в Укр. Робітни
чім Домі в неділю, 20. листопада ве- 
чером, хай буде ласка звернути їх 
до адміністрації “Укр. Роб. Вістей”.

Заряд Р.З.Т. в Накіна, Онт.

бчцій МИ ЗВЕРТАЙТЕ КНИЖЕЧКИ НА 
РОЗІГРАВКУ.Том> ми українські робітни

ки > вижав мо український ро
бітничий університет за нову І 

спробу обдурювати робітників ЖИТТЮ тодішньиго пднегва, яке -та- 
і селян, та ведення агітації за ко* проливало сльози над иедолею 
свій дрібно-буржуазний ебці- бідного народе, яле по своєму Тут] 

я.іізм, іцо знайшов своє при

містим» друга.

Взиваємо всіх тих товаришів | 
і товаришок, які взяли книжеч-

Починається вона д року 144 і. ко
ли-то Тарас починає приглядатися лекторів, що збірали на дотичну лі- 

CTV, заявляю, шо на цей брудний ї
Гіомимо найкра- нхж1енний наклеп Зді6на ТІЛЬКИ не. КИ З ТНКЄТЗМИ ДЛЯ рОЗІГрЗВКН. 

бажання — це неможливо. Мо-

ВДОВЕІІЬ з двома дітьми пошукує 
жінки або дівчини до хатньої роботи. 
Зіолоситиса на адресу

A. NewHki 
62.3 Nairn A vp 

Енчї Kildonan 
Winnipeg.

свідома Людина, шо ворожо настро- ШОб Звернули ЇХ НЗ руки рОЗІ- 
єна супроти нашої організації гравкового комітету, або до

Дальше я заявляю, що зібрані г ро- адміністрації “Укр. Роб. Ві
ші місцевий комітет вислав до Голов-

змальовується дуже влучно характер 
тодішнього українського панства. 
‘мочпіцдо* і спів>часть Шевченка в 
таємном\ і урткові Кирило-методіїв- 

Український робітничий уні- Іською і>ііацтва. Він і тут висказує
свої сміливі поіляди. Він суворо пят-

міщення в передпокоях воро
гів України стей" не пізніше, як 29. листо

пада. Старайтеся, товариші й 

людьми товаришки, розпродати їх до

(ні)ного Комітету Допомоги ЖертйТім по
вені на Західній Україні і може смі- ІІОВІДОМЛЯЮ всіх зацікавлених, 

що я далі даю лекції гри на пані. Моя 
теперішня адреса 629 Маиітоба Евню 

М. Кекишівна.

ло й гідно відповідати перед 
за всю скою допомогову кампанію, ТОГО часу, ПаМЯТаюЧИ, ШО В СЄ- 
маючи для цього потрібні документи реду, ЗО. листопада, розігравка.

Чіплятися за якубудь помилку і на- 
кидуватися на нашу організацію, це

верситет Шаповал а уважаємо 
за (спробу контрреволюційної 
організації та приТотовлення

нує поіляди деяких одиниць, шо мов
ляв, Гайдамаки, це "не воїни , а
розбійники*, а Гайдамаччина, “це 

українських робітників і селян. пв,но нашої історії* 
за власний ТЯЖКО запрацьова- відь їм кричить "Брешеш людоморе 
ний гріш, на братовбивчу війну За святчю правду, волю, розбійник

Ait сіане* Він рішучо зазначче. шо 
нічого, тільки "Гайдамаччини на па-

Комітет.
Він у відпо- НА ПРОДАЖ дім на чотири кімна

ти при вулиці Доферін у Вінніпегу 
Дім цей можна купити дуже дешево, 
бо властитель хорий.
(144)

негідна робота, яка не лише не при
несе нашим ворогам бажаних ними ВАЖНЕ ДЛЯ ДРАМАТИЧНИХ 
результатів, але їх самих знеславить 
в очах всього чесною загалу робіт
ництва й виявить лише всю їхню ки- 
ринну роботу.

З товариським привітом.
Беті Матеєк.

члеикиня місцевого Комітету Допо
моги Жертвам Повені.

ГУРТКІВ!з Радянською Україною
Телефон 54-596.грації ^

Наука його полягала в тому, 
що вихвалював себе та свою 
партію ес-ерів. а лаяв Укра
їну та безпощадно пересліду
вав всіх, котрі йому не хотіли 
коритися. Але наколи робітни
цтво пізналось на його політи
ці та відвернулось від нього, то 
і влада Ч.С.Р закрила мошонку 
перед ним Тоді всі його, "ідей
ні" приклонники повтікали та 
остався Шаповал сам з заоща
дженим грошем, котрі йому о- 

мстались ще з добрих часів, кот
рі могли вистарчити на те, що
би міг вмерти на еміграції, за
бутий світом і людьми.

Ми перестерігаємо україн- нів ірс6а-
СЬКИХ емігрантів-робітниктв пе- вінчається коди студент Петров |К>.!СНИ" щастям в мойому жирні.

М. Ірчан

Маємо на руках кількадесять при
мірників одної з найкращих театраль
них штук п: и:

Праця в цьомч гурткові

НА ПРОДАЖ ФАРМА в Ap6ot»r. 
Мам., 159 акрів. Вироблено 45 акрів, 

акрів ліса (спр\с, біта папля міша

ре^_ шаповальською клікою і 
віримо, що ем і гранти-роб ітнн- =
ки будуть настільки свідомі, покірних телят, що в даний ПОДЯКИ ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ-
іцо не дадуть ані сотика на момент мали-б стати гарматним nfUM DIT

Тому кличемо ДОВІ Р.З.Т.
Товариші Робітники!
Ані сотика Шаповалові та 

його політичній кампанії!
Геть з його університетом!
Геть з його поплечниками в 

Америці!
Хай живе справжня трудяща 

Україна!
Буцик Іван. Серкатка Андрій, Са- 
повий Юрко, К рас їй Василь. Се- 
манів Василь. Шикворост Василь.

“СОН ВЕСНЯНОЇ НОЧІ”. ^
Ціна одного примірника 25 центів. :н°1 І>ешга c*Hf> (самий гє*гі top) На

є хата з дошок 26 X 18 з по-Замовленна присилайте на адресу : *армі
Provincial Executive Committee неР*',м > кімнаті на долині, а одна

на торі. Стайня з льоксів, на яких 
14 штук худоби, шек на дрова, добра 
кирниця Спродам все за $1,000, бо 
хочу їхати до старого краю Зголо
шуватися до:

м’ясомзлочинну роботу СПРОСТУВАННЯ.Шаповал з переконанням не 
дуже вірить в підмогу зі сторо
ни робітництва, звернувся до 
правительства ЧСР о допомогу 
на засновання такого універси
тету. Тому є ясно, наколи він 
звертається о поміч, то зара
зом мусить дати запоруку, що 
т. зв. український робітничий 
університет не буде робітни
чим, а виховувачем спокійних,,

Летбридж. Алта. U L F T. Ass n.
Box 308., — Toronto 2, Ont.Накіна, От.

В *Укр. Роб. Вістях* з 8 жовтня 
вмішено допис і поквітовання на до
помогу пресі з Накіна. Онт., в якому 
т. В Кибіч пише, шо він ходив між

Оцим1 складаю ширу подяку Голов
ному Зарядові Р.З.Т. за виплаченім 
мені запомоги в сумі $70.50 за шість 
тижнів і пять днів моєї недуги в на
слідок зломання палця в нозі

Чи ви ворог своїм приятелям?
Коли ні, то чому не постара

Nykola Kazmiik. 
(143) Stonewall, ^иііробітників з лісгою, шоб жертвували 

Зокрема-ж дякую опікунам хорих, ^ сплату дайнотайпу, але ніхто не ЄТЄСЯ, аби ВСІ ваші Приятелі 
які доглядали мене весь час, як рідні хотів 
брати.

жертвувати 1 пошо таке пи- 
! сатн? В. Кибіч з лістою між тутешні-

читали “>'кр. Роб. Вісти"? Ви Товариші! Відмовляйте пе-
Тепер к-іичу до всіх робітників, які і ми робітниками не ходив, тому нема 3Р°^ите ш приятельську при редплату на “Українські Робіт- 

ше не є членами Робітничого Запо- потреби себе похваляти, а на других ^УГУ» як зробите ЇХ передплат нині ВІСТИ**, 
могового Товариства, шоб і вони ста-1 казати, ідо вони не хотіли давати ННКами “У-Р-В.”

/

» :
_-г.... ......т: L.
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готи ні іишм щізди тшиїи ип
І КОМУМСТИЧНН МОЛОДІ.

Пе Є eJ СХіежі Ло 
По 25 и Г Гіршеє. Дж. Pee*. J*. 

Кіалср
Too Маюпі Томім иожик и ві

сту і- 4198 - ЯЛв.
Вси гроше* лбрето на 
Жерівохаважі. щира полай.

■ О. Класний.
смр. відліку РЗТ.

май. і Кі--------
По 5* ж- I n A. Be*, i-u М. Овв-

9И1 , -
По ЯДЯ Михайло Мангал, Д. Угрм- ; 

««ж .1 Г Подолксккп*. Василь Друль, ! 
Іван Ьачинсьхмі. 11 Нжоаайім.

Разом 5UB

"УРА"По » *_• Янт К> іьма
По 25 ол Ажасі. Клшкяво

СМУТ РАК ФОЛС ОНТ. До «сіх видів* OMJC І ДЛХ Лон
Тої. О. Л\чмк придбав ка акту ч Комуиктмчиої Мок

69СК чотири! нових передплатників і ВггігтіііііА Ртпггтмгпіі
То. В а Нио^ГХ"^., ,І6Р>* “ прі<оиЛ *"** *УРВ' “ Лон Комумкпгоюї Молоді

січ * 8X1- згорав на лі- < лету ч. SUP вк слідчо
По ЯМк Антін Процьвів. В П Нм 5° 00 0 .Лучи.. 1 °с*п

кифорак. Г Сімсон. Разом $3.01). По 50 ц А. Жовнір. Разом Я 50

змін $19.77.Разом $7 1*.
Too Дж Восілва обрав ма акту і.

10,240: „ ,
По $5Л*: До- Васілва. С Свинар -

іч в Разом ЯЄ*.
Всіх жертв ма люн зібрано $10400. і 
Жертводавмем і воле вторам ДМира

ВОДІЕЛ'

Комітет
виготовмо

ФОРТ ВІСТЯМ. ОНТ. плани для виставки свого організато
ра о* обімну Ьо Канаді. В воротківДорогі Товариші!

Посилаю Вам оочтовм* перевал на 
суму ЯС8Є зібране на допомогу жер
твам повені на Західні* Україну «к 
слідує понище.

Тов L Риг лтннчук (згубив свою ті
сту і зібрав.

По $5.*Єі Вчвтжо Живець
По $U*i І Ротатийчув.

часі аміде на і» обімну Т. Ос нар 
Рвем, секретар Л. K. М. і редактор

БРЕНТФОРД. ОНТ. І „ ОЛЕКСО. АЛТА. -По« Вормерп*.
T-uii С І аланджі* і А Бабінець Biuu Р З Т в Адексо. Алта.. влл- уди двертммосп до товарної І» в за- 

зібрали на лкту ч. 441 umsaa в користь преси забаву, ма х1д1— Каки| уСТроюватм масові ві-
По И t 'ïat* п Г.и, н т ’‘К,Й ,i6pJHO Kj ЛІСТ> " 4630 “ СЛЬ тінгм І концерти, на .них т. Рми буде

„ ,, _ По 25 il. І Кидеи. П Іенді В. Дж д>€ на передплату *У.Р& $2200; на поомо-воТН> пмм способом Мт» и»п
Разом $6.00. Ьевенд. Дж А. Мичель. Е. Шзнурд. .ф ж. ит п#м1. промовляти. цим способом можливо

Т-ка зМ Козакова зібрала на лісп Нечиткий Ирвет Бродерс. Френд. передпдиту ф *LW, на перед буде покрити частину моиїтів обіддкм.
По 10 ц.: Мре К.іейк. Френд плату Робітниці $4 50 Разом *Ю50 Ннше подаємо спис місцевосте# і

Разом $2.70. Окрім того зібрано на пресовий дати, коли організатор їх відвідає*
‘ ^ :yPRr' “ ДІС1> - Саскатун, Сась. 29. ЗО і 5чт> гру,*.

По $2 00 Г Гобванюк, С. Німець. Донвжви> Алта t 4. гру,»
Ката* Гмл І Дннсмор, Алта. 2. І 3. 

грудно.
Едмонтон. Алт*. 8. гру д*.
Силвен Лейк. Алта. 7. грудно.
Римі Мт. Гавз, Алта. 9. грудня. 
Келгари. Алта. 10. грудна.

За Комітет: С Гадята

ТР АНСКОИА. МАН.
І Дорогі Товариші!

Пересилаємо Ван $4*30 на допомо- 
і ч жертвам повені на Зах. $ країні 

! І роші ЦІ жертвував Мч ЗМКАЛЬМНЙ 
Крчжок при Укр Роб, Домі в Тран- 
скона. Май. вкий на свойому мітінгу 

-, тяа 16. листопада ц. р внршгмв обер- 
>0—/З Н11м нею свою готівку к банку, в су- 

45.40 ні 54030. ма дипомої у жертвам пове-
Коиїтет, Саскатун, Саск. ..........................•...........................
Комітет, Геммлтеж, Онт.....................................*....................
Комітет, Фермі, Б. К. .................................................................
Музичний гуртом при У-Р.Д, Транскона, Май.
М. Селеиьмнй, Руан, Кас. (збірка) .................................
L Хрептмк І П. Вівчар, Збараж, Мак. (збірка) .........
Комітет, Бевердей, Алта. ............................
Юрій ФМчук, Вегревил, Лата, (збірка)
В. Меаимук, КІидерслей, Саск. (збірка)
Сергій Федкж, ЛІмІнгтон, Онт. (збірка)
Комітет, Форт Вил’ям, Онт..........................
Комітет, Кіченер-Ватерлю, Онт............................................
Петро Карабін, Фарго, Н. Дакота (збірка)
К. Перейма, Ташота, Онт. (збірка) .........
М. Комаровеький, Вінніпег, Мам. (збірка)
І. Скрипник, С Поркктпайн, Онт. (збірка)
І. Козак, Брус, Алта. (збірка).............................................
Іван Мохорук, Гемилтон, Онт. (збірка)
М. Дубен, Богари, Саск. (збірка)...................................
М. Мачула, Байта, Май.
Іпан Вірменко, Реяисон, Саск. (збірка)
Екгеи Ковальчук, Монтреал, Кве. (збірка) ...
Гринько й Текля Деда, Вінніпег. Ман..........
М. Кошовський, Веикувер, Б. К. (збірка)
КІстин Срібний, Портери Велей, Алта.
І. Вагнер, Содбори, Онт. (збірка)
B. Шмдловський, Лейк ЛуТза, Алта.
Комітет, Келгари, Алта.........................
Д. Петри шин, ВІмер, Саск. (збірка)
Комітет, Вейн, Алта. ...................................................
І. І. Леськів, Спедеи, Алта. (збірка)...................
М. Патоля, Келгари, Алта. (збірка) ...................
С Галанлжій, Брентфорл, Онт. (збірка) ............
Іван Радик, Вест Селкирк, Ман. ....... .. ч....
C. Артеменко, Галкирк, Алта.......................................
Д. Л. І С Г., Мекрорі, Саск.
Д. Су Лукавт, Онт. . . .................................
А лам Яцентий І Д. Яиентий, Брендон, Ман.
Василь Чорннж, Піджен Блоф, Ман.
І. Газдкж, Горбург, Алта.
Ф. Ікалюк, Борден, Саск.
І. Гринчук, Борден, Саск...........
А. Різун, Вегревил, Алта.
Іиаи Онуфрсйчук, ІІонока, Алта.............................
Григорій І Марія Квасниця, Би гар, Саск.
Василь Николюк, Вінніпег, |Маи................................
Д. Зелез, Вест Селкирк, Ман..................................
Дмитро Куликовський, Сейнт Андрюс, Ман.
Луць Стельмах, Ріборн, Ман.................................
А. Макарчук, Норквей, Саск. ...................................
Митро Блоиіак, Гонор, Ман....................................

Попереднє поквітовано

і. 140
По $2Л*і 1 Бчлага.
По $ІЛ0: Н Ґушуль Разом $3.00.
Тов Грннь Варгун зібрав на лісту45.10 

40-50 
.38.00 
34 ДО 
19.77 їздго
17.00
15.85
14.8b
12.14
10.25

Польська шляхта й румунська сі- 
гурлнца ралікіть. що наші брати й 4 _1771 
сестри будуть загибати від тифу, го
лоду й холоду, і певна річ — пани 
їм не поможу-ть.

Тож поможім їм ми. Із-за океану. Тов. Василь Довбак зібрав на лісту 
скількн нас лише ч. 117:

МЕКРОРІ. САСК.
Тов. Дмитро Лозовий зібрав
По $1.00: І Л., С. f Разом $2.00.

По 5100: II. Лосьхий, Ю. Новосад, 
М. Мельник. К) Савчук, Д. Савчук, 
С. Олнннч. М. Маллнчак.

По 50 ц : М Бабіч. В. Галу шка. В. 
Підгірний, П. Кру па. П. Сверида. Г. ;

Разом $14 00.

По $1.00: Гео. Заторе ький.
По 50 ц.: Мих. Бортнюк, Нечиткий

Разом $2.00. ГЕМИЛТОН. ОНТ.
Дорогі Товариші!
Пересилаємо Вам почтовнй переказ 

на суму $45.40 зібрану на листи на 
допомогу жертвам повені як слідує;

Товаришка С. Грабчак зібрала на 
лісту ч 827:

По $1.00: Еляшук, Бульдак, Нада-

нашими мозолями, 
може стати на це!

З товариським привітом.
В. Черевко. голова. 

І. Осінський, секр.

По $1.00: Нечиткий 
По 50 ц.: їж С. Кенои. Френд. 

френд, Дж. .Чек Маг он. В. Довбеіс 
По 25 ц.: Кардо Стабср. М. Казімір.

Разом $4.00.
Всіх грошей зібрано $1500. з чого 

по заплаченні 14 ц за пересилку гро-

Мостовіч.
Також на пресовий фонд ■Робітни

ці* на лісту ч 1422 зложили;
По $100: С. Німець.
По 50 ц : Т Попенюк, Т Лоський. ві Вмконввчі Комітети Ліги Комуні.

По 50 ц.: С. Грабчак. Хайчук, То- Ю. Новосад, Н. Галушка, М. Яковіць- стичної Молоді повинні, крім публич-
них. улжнітувдтн також свої членські

Відділи Ліги, групи піонерів. Цен
тральні Міські Комітети І Днстрікто-

ФЕРМІ, Б. К-
Лорої І-Товариші!
В цьому листі висилаємо експресо- шей ос гає чистих $14.86. 

ним пе(»еказом другу збірку в сумі Жертводавцям щира подяка!
10.00 $45.10 на допомогу жертвам повені,

Ш" разом з першою посилкою в сумі
*5робить загальну суму $103.93. Тов. Юрій Флічхк зібрав на лісту ч 

Рівннж висилаємо лісти імен жер- 2595: 
тводавшв з другої збірки, які проси По $1.60: Григорій Гнидик. 
мо подати на сторінках “У.Р.В.". По $1.00: Дмитро Гнидик, Іван

6.50 На лісти ч ч 537. 538 і 541 зложили фльорко, Танась Журавель, Ю. Флі- 
К ПО с*°'1' *<ФТ8И як слідує:

Г1о$22»: В II Шлемко По 80 ц.: Ф М. Петецький
По $12)0: Мре Вес.товська. Н і П. По 75 ц.: Стефан Мальований 

А 20 Ковалевич, А Френд. Дж ІІаркер. По 50 ц.: Гр. І іимбалістий. Павло 
І 1,0 50 іиЬелмснни*. Мре Шук. Ь. семенюк. Дмитро Стоцький, Іван 
5.UU ІІонтані, L Павлак, Мре. пм. .Іінден- стоцькнй д Скоропадик, М. Фльор- Т-ка Кошуль зібрала на лісту ч 828,

бері ер. Мре. Гу.тлі Сеніор, Мре. Ми- ко q Мокрій, Іван Варава, Тимко По 60 ц.: Т. Юзак.
скович. Мре. Вил ямс. Мре. Велкшсон. мвігун По 50 ц.: Т. Кошуль, К Брезіна. А.

5.00 Л. Рошкал. Алф Викер, Робт. Сн—т, П(> ^ ц ; q^h Цопаца, Іван Жу- Жилайтич, М Барладич Разом $2.60.
І Равтер, А Ноднга, Безіменні, Мре. ,)анель Г Тов. Котик зложив на лісту ч 2120

сагу Стирвел Мре. Ф. Ьилг Мре. С Вард, По . /HTjH Кхзик, Іван Петець- $3.00.
5 00 ^ СлР£^СОН* в Слав,нський* Ст кий. Р луцький. ; Разом $13.20.

По 40 ц.: Ед. Морісон. Лора Пето- /

рнчка. Малайка, Лозес, Кравець, Веру-
точ, Левінч Разом $4 50. { мітінгм.

По Uï: Гладун Tj,^M яГ' Всіх «***»*" ' пресового фонду 3'окрем. проснтьсн партійні групи 
Тов А. Швець зібрав на лісту ч зібрано на забаві Р.З Т в Адексо, Ал- допомогти цій об їздці.

Разом $4900

ка, М. Бабіч, Г. Гойванюк.
За Комітет: М. Біньовський

ВЕГРЕВИЛ. ОНТ.8.75
7.0U За да.іьшими оповіщеннями слід-

__ ■ ___ І куйте в слідуючих часописах: “Понг
СМУТ РАК ФОЛС, ОНТ. Воркер-. "Воркер", -Вепаус", "Укрв- 

їнські Робітничі Вісти".
Ос кар Раен.

секретар. Всекраевого Виконавчого 
Комітету Л. K. М.

і 1799: та.7.00 По $1.00: А. Швець. Нижник, Ал 
Швець

Тов Р. Порайко зібрав на лісту ч
Разом $3.00.

Тов. М. Баранюк придбав одного 
нового передплатника для "У.Р.В." і 
зібрав пресового фонду на дісту ч. 
3205:

По 50 ц, : М. Баранюк, В. Кравчук. 
Ф. Кру ткевич.

По 25 ц Н. Баранюк, Н. Кравчук.
Разом $2.00.

-
По $5.00: Р Порайко, Н. Порайко.

І Ь.іЖЛНСЬКНЙ.
6.00

Разом $7.00.

МІЖНАРОДНІЙ КОНЦЕРТ 
У ТОРОНТО.

5.00

5.00
Тов. С. Луків зложив на лісп ч

$1.00.
Тов. Р. Мороз зібрав на лісту ч

Старанням Міського Цен
трального Комітету К.П.К. від
будеться в митницю, 9. грудня 
ц. р., в Alhambra Hall МІЖНА
РОДНІЙ КОНЦЕРТ, у якому 
візьмуть участь хори й орхе- 
стра. Будуть також сольові спі
ви, танці й декламації. Участь

ОСАКВАН. ОНТ.К5494 00 Тов. М, Німець зібрав $4.00 на від- 
на -У.Р.В.- і3.00 рчлло...................... КІЧЕНЕР - ВАТЕРЛЮ, ОНТ. 2124:

По 35 ц.: . 1 ПЬлаїка, Мре. Ф Лже- Іор чч Товариші! По $1.00: Р Мороз, М. Грнцюк,
нес, Мре. В. І ибі. Л піко лет, ,1ж Посилаємо Вам почтбвий -переказ Разом $2.00.
Карбон. Мре Стирвел. на с\м\ $12.14, нкх наш комітет ро- Т-ка В Грабовська зібрала на лісп

По ЗО ц.: А. Френд. Мрс.ЕлаИі Мрс ЛІ1НИЧИХ організацій „ Кіченер — ч фг 
6aI,nç4i . , ,, ,, Ваіерлві зібрав на допомогу жертвам Jlo 50 ц.: В. Грабовська, францкж.

По 25 и.: В. Севидж, А.-Іосса. Мре І1ІЖЄН1 як слід¥е: 'Станковій. Литвин, Голівалд, фур.
И.,нг Нечиткий. Мре Болгето Мре цис7ий прихід із збірки Тег лей" май. К. Л. І.. Пушкидра
Лж Кол. Мре Л. Бонутто .1* Кара- По 25 ц.: Порей, Кравчук, Гал. Да-
вен. Мре. Декіре. М[>С. Джеф І онт. - . чеонівчан зібгав на лісп „ьоМре Гіллі Джуніор, Мре. Гийг. Мре. І™.'. L |ернівчан 3,0|U“ 1 иьо
1 Лж. Вил’ямс, Мре. С. ІІіола, Г. Фрір- п ао, ».
сон. Мре Гарісон, Мре. Парнел, Мре. J їл',.'. і
Б. Лркі. Мре Байок. Марія Ленердон. 11 ^
К Валлий, Мре Гутсон, Мре Пойн- Ра£ом *Ю13 аиі і п et пл и чтон. В ІІопін. Мрс. Оливер, Мре. Бос- Всіх грошей зібрано $12.14 які з По $1.00: В ІІродивус
сі.і. Мре Дж. Росе, А Френд, Ке. Дж попередньою посилкою • суш $133.24 По 50 ц.: Домбі, Иеснік. Петерсоп.
і. Дж І1.. Мре Салвадор. Вил'нч Ко- виносять заіальну с\м> $1 5 , Алян
„пер. Мре В. Шіл.іінг, Мре Джеймс Всім жертводавцям щира поляка. По 25 ц.: Монастирський
Най пав і. Ф Гамер, Ґ. 1'., Дж. Вилсон, За Комітет: М. 1 рицак, секі>етар.
В. Лж. М. А. Вадига, Френд, А. Сері-
три. Мре. Туллі. Мре. Кемпбел. Дж ТАШОТА, ОНТ.

J- Кганмир Перейм., %.......... а К1НДЕРСЛШ САСК.

Мре Прайс. Мре Дил, Мре Діє, Мре лк'' JoJ: Ст дНІ„„в,к Дмитро Ми- „ Т"ші В Тітарнюк . В Мелямук зі-
А Крісофіо. Вм Александер, Л Вечук. Ги L? 1-2 n.'.Lân,,.; на весільній забаві, у Васц.ііЦшяюго. Керелішмоиш» а окрім того
Мрк, в. і Дог лає. Мре А ІІріпоЙні. ,ера' ,, m. inné men, С сіефанюка на лісту ч. 9402 як сліди
Мре. Дж ЛІНІ. Мре. МекГледрнй, Ф , П® S1.00: Мре Дж- Прокопеїга С По $т. в Татарин,к. А. Роже 
В С., Мре. М Клонерс. Мре Дж. Ст«°- Ма,те- і азом $10.00. цький д Биц, І. Андруеик. В. Биц, К).
діда, Мре. Смит, Вм Мур, Мре. Е. Ду- тмміпгг- ман" Гладиш, В. Стефанюк. В. Костик, Йо
ті, А..Ласко, Дж. Стівенсон, А Гасло- _ ,. Віпшіїсл, сип Козак, В. Мелимук, Н. Кнігіні-
ротто, .Мре. Ендерсон, Мре. Ешмор. Тов- М- К'»маровський зібрав - цький Днна Мелимук, Антін Фалчиць- 
Мрс. Гартттий, & ‘І'ечмонт, Дж. Дж. СТУ Ч- u ,. Д кий

ЛС1 Морісон, Міч:. Г Пейн, Мре Річард- - По $1.00: І Гикавий И. Кущак. По 50 ц.: В. Шевчук, Анна Фалчи- 
сон. Мре. Т. О. Бугювс, Мре. Лик, Мре. Комарове ький, .1 Кучмій, . V Савчу . цька j Мелимук, В. Гладій, Ю. Бод- 
Лжан Пейн, Мре. Чарлі Ліс, Т. Паиик, •• Лицар, М. Комаровський нар. Осип Ганвич.
Мре. Бел, С. Стов, Т Бенард, Мре. К Ц° J? u,: Вале цький, К. Мороз По 25 ц.: Софія Мелимук. Васклина
Вил ямс, Безіменні По 25 ц.: Ф. Пасечка, Марія Ірис ьо, |делимУК Софія Стефанюк, Марія

По 20 ц.: Мре Лерслер. Мре. Мек Л. Зал у цький. Разом $8.75.
Ферсон, А. Ейркін. Френд, Мре Гиндс,
А Райнд, Мре Бурове.

По 15 ц.: Френд, Р. Векіо, І І ілмор,
Лж. Л„ Мре. Пітере, Л Ф- Лж., Лж. ч. 957:
Гіісоні. М А. Овен

По 10 ц.: К. Костанц ).

новлення передплати 
$2 00 на нову передплату (ліста ч 
694), а також зібрав на дісту, ч. 694

3.00
. 3.00

на пресовий фонд як слідує:
По $1 00: А. Калинюк. і 
По 50 ц. : М Німець РазоеГ $1.50.

3.00
2.50
2 70

СОМЕРБЕРІ, САСК.
Тов. Л Полинове ький придбав для 

“У.Р.В." одного нового передплатни
ка і зібрав на пресовий фонд “У.TV М* дітей 15 Ц. 
В." на лісту ч. 3403 як слідує:

По $1.00: Д. Поляновськнй 
По 50 ц : М. Твердовський, В. Дреп-

2.00 беруть визначні скли.
Вступ: для дорослих 35 ц.;2.00 По 20 ц.: Миськік.

По 15 ц.: Рабіго. Разом $5.15.
Тов. В. ІІродивус зібрав на лісту ч.

Костюк. Г. Харчишин 
Нуделман, С. Мілєр. — *2.00

2.00 Початок концерту точно в 
годині 8-ій вечером.

961:
1.50
1.00
1.00 МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.
По 25 ц : О. Солтис. Д. Фе тук.

Разом $2.50.
Разом $3225.

Всім жертводавцям щира подяка. 
За Комітет: І. Сойка, секр. скарб

1.00
1.00

Повідомляється членів від
ділу ТУРФДім у Вінніпегу, 
що місячні членські збори від
будуться в неділю 27. листопа
да. Початок зборів в год. 2.30

СТ. ДЖАНС, КВЕ.
Тов. И. Несторук придбав одного

1.00
1.00
1.00 зібрав на пресовий фонд У.Р.В. на 

лісту ч. 4451 як слідує :
По $1.00: Ю. Несторович.
По 50 ц.: Л. Хомик, В. Несторович,

1.00
1.00

по полудни.
На зборах є важні справи дб 

обговорення, тому кожний 
член відділу, повинен обовяз- 
ково прибути.

1.00
А. Хомик.

По 25 ц : К. Козак. Разом $2.75.
.50

.50 КЕЛСЕИ, АЛТА.
Тов. Ф. Теслюк зібрав ‘на лісту ч. 

6424 на пресовий фонд:
По 50 ц.: Іван Гладишок, Т. Теслюк.

Разом $1.00.

22,503.8:)
Заряд.

Стефанюк.
По 10 ц.: Д. Мелимук, А. Стефанюк.

Разом $17.20
За пересилку заплачено 16 ц., остае

$17.04.

$22,986,30Разом ГЕМИЛТОН, ОНТ.
Тов. Іван Мохорук зібрав на лісту

УВАГА, ВЕЛАНД І ОКОЛИЦЯ!

Кемірнсі.кий, Симпатик, 1. Попіль, Дж

По 75 ц.: Міс Мек Кенон, т-ка Сло-.

По 50 ц.: Н. Гачук, т-ка Івасюк, II. 
Прокопович, М Лнібик, В. Лазар, т-ка 
Г Жорій, і-ка И ) Сохацька, Мре 
Поркс, І. Юрчук, 1 Войтюк, Дж Ги.^і-

Драмспівгурток при відділі ТУІ*Ф- 
Дім у Веланд, Онт , вІдограе в субо
ту..3. грудня ц. р. в салі Укр. Роб. До
му славну робітничу драму Лянгмана, 
перекладену на українську мову про
летарським письменником М. Ірчамом 
п. н : “Зрадник*, в трьох діях.

Драма ця ставиться перший раз у 
нашій місцевості! і представляє злидні 
робітничої кляси і її страйкову бо
ротьбу за кусок хліба з власниками 
ткацьких фабрик. Кожний україн
ський робітник і робітниця повинні 
бачити цю славну драму. Тому ко- 
ристайіе з нагоди й приходіїь всі на 
означений час!

Вступ: для мушин по 35 it. для жі
нок по 25 ц. Початок точно в год.

їй вечером

САСКАТУН, САСК. По $1.00: І Мохорук. А. Нона, II 
Дибко. Гр. Хруник.

По 50 ц.: С. IIушкала, С. Ліптак, І
ЛІМІНГТОН, ОНТ.

Той. Сергій Федкж зібрав на лісту
ч 3331 :

По $5.00: Іван Піняк, Антон Костюк. 
По $1.00: Іван Ахтемійчук, Танька 

Мисько, Андрій Веренчук, Арсеній 
Колібаба.

По 50 ц.: Гавриїл Герард. Іван Кох- 
нович, С. Водна рук.

По 25 цл Тимофій Тодей.
По 10 ц.: ІІавлюк.

Дорогі Товариші!
В залученні посилаємо Вам почто- 

ьий переказ на с>м\ $52.75, як також 
водрібний 4віт нашого, місцевого к<> 
Miiefv з цілої кампанії на допоюн \ 
жертвам повені на Західній Україні. 
Звіт цей пі>ес.іавляеіься як слідує 
З колєкти хата в хату вплину-

ЗАБЕЗПЕЧІТЬ СЕБЕ В Р.З.Т.Разом $45225.
Пересилка грошей коштує 15 ц. О- І рисько. А. Бобер, Варвара Мохорук.

d it $45.10. Разом $650.
Всім жертводавцям щира подяка.

За Комітет: В. Мойсюк.

Чи Ви вже е членом Робітничого 
Запомогового Товариства? Чи подба
ли ви про те, щоби забезпечити собі 
і своїй родині допомогу на випадок 
нещастя? Якщо ні, то при ходіть гро
мадко на масове віче у ваших місце
востях, а там довідаєтеся багато про 
цю корисну організацію і вступите в 
її членство, lia вічу буде говорити 
організатор тов. Іван Клибановський 
із заходу.

Віча відбуватимуться в такому по
рядку:

Монтреал, Лашін, Трі Риверс, llàlPi 
ган Фале і Шівіган Фале, Квебек., від 
25-го листопада до 2-го грудня.

Ошава, Онт. 4 і 5 грудня.
Торонто, Онт. 6 і 7 грудня.
Торонто Вест, Онт. 8 і 9 грудня.
Ьрентфорд, Онт. 10 і 11 грудня.
Кіченер-Ватерлю, Онт. 12 і 13 груд-

БОГАРМ, САСК,
Тов. М. Лубен зібрав на лісту ч.

По 45 ц.: В І Іодборський 
По 35 ц.: Ф Шйкптон 
По 25 ц.: їж Сми.і. С. І Ірис ту па, II 

Мартншевськмй, Г Романов, С Вой- 
тович, V Вотяк, М Кушнірук, А. 
Олінський, Френд. Фі>енд.

8760$104.00 
1Î6 65З підприємств зібрано .. РУАН. КВЕ. По $1.00: Д. Микуляк, II Мачушак, 

Лороіі Товариші! | Чопциі, 41. Завиь. І Мачушак, І.
В цьому листі засилаю Вам $38.00, joxe„ Разом $6.00.

які я зібрав на лісту ч $173 як слідує.
По $3.00: А Тимусь 
По $2.50: М Селєцькнй.
По $2.00: С. Росяк, Л Коропчук. А

Разом $15.85
. . $240 65

З пьою вислано було поперед- САВТ ПОРКЮПАПН. ОНТ.
Тов. 1. Скриник, зібрав на лісту ч. 

2054
По $2.00: І Скрипник 
По $1.00: В. Більський.
По 50 ц.: Гр Мальчевський, Ів Ми- 

Гоп Ііатаїа зібрав: лий, Дм. Іванишин, І. Мушинський.
По $1.00: В 1 регорійчук, М. Ііет- |^нк ^{к.иь федь рожанський, Франк

КЕЛГАРИ. АЛТА.186 5Н
Разом $29.30

Тов. В. Осадчук зібрав на лісту ч
Дорогі Товариші!

_ Посилаємо Вам* $550. зібраних на 
. кльїінк. С Косталь. А Зальопаний, ДОПОМОГу жертвам повені в старім

п>0 е l‘lut’К ' т ^ ІКЛ п краю як слідує попише.
По $1.50: С Топольннцький.
По $1.00: 1. Середа, Л Кордов. Г.

Личук. І О.тьчук, Г. Бесідов. І Кара- 
маш, М. Цибулька, Д. Минан, II. Кра- 1 
вець

По 75 ц.: В Колос
По 50 ц.: А Животов, І. Волошук. ли 

П Новіцький. II. О$,тропольський. А.
Дцнянт, М. Фердеі>бер. М Косован.
О. Лазорович, и. Су дар, І. Матура, Г.
Костей. Ф. Сенлінгер. О Фаринюк.

По 25 ц.: С. Мастан. І Отросіна, І.

1 $2Розходи в зшику з кампанієкі 
Остала решта .... 

яку висилаємо сьогодня до поквітч- 
вання в пресі і>аз«>м з актами всіх 
імен жертводавців, які просимо теж 
подати на сторінках "Укр Роб Ві
стей*

........ $ 52 75.

По 30 ц.: Ваші авз
По 25 ц.: І Гадкннсон. В А Томас, 

Г Ланильчук, Гон Лі. Мре Джу.ть, 
Мре Грифи, Мре Арнолд, Крігер, Т 
Фламон

По 15 ц.: А. Козноскі. Мре Гудман-
Іїартосєвич, Семен ГнидкаРазом $250.По 50 ц.: М Патола.

На руки секретаря комітету зложи-
Разом $7.00.Добровільні жертви підчас підпри

ємств.
По $5.00: С. Га.тіна. В Горбатюк. М 

рошман, т-ка А ,Іутчак, Н. Аіпо^юк.
I. Чебор^ік, М Рибаш.

По $2.00: Т-ка Гнаїнченська. Я 
Кошмам. М. Бог дане ький, І. Калмуць- 
кнй, В. Паніка

По $1.00: Т-ка Гарикім, А. Пантсда, 
В. Пасоклс, М Иайовськнй, L Ми ки
дай ч у к, С Кал му цький. М Горбатюк,
II. Васнльковськмй, Г. І*у сик, II. Шо- 
стяк, К Деркач, Ф Ласкевнч, С Ma
ny льс ький, В Сатан, Ц Фяійчук, П. 
Тотлко. С Куйбідл. У. Вовеи, II. 111а- 
стяк, М. Чоп, С. Іілєізс.

По $1.10: Безіменні 
По 75 il: С. Сснковський 
По 50 ц.: Ікзіменні. безіменні, Ф 

Назменко, II Соверний. М. Бої .ган
ський, М Ковалин. О Тофан, И Ва
силів. П. Василів, т-ка Магковська, Ю 
Иайовськнй. Н Білковий, С Трафнов 

По 30 ц.: Т-ка Лідіцак. т-ка Оляній. 
Безіменний, безіменний

Комітет.
БРУС, АЛТА.

Тов. І Козак зібрав на лісту ч. 9199 
По $3.00: Іван Козак, М Рудий.
По $1.00: Іван Дита. Разом $7.00

СОДБОРИ. ОЙТ.

По 5 ц.: Мре-. . Іжексон По $2.00: М. Мар даль 
По $1.00: 11. Ге .тич 
Жертводавцям шира подяка.

За Комітет: Я. Мойсюк.

Разом $3.00.Разом $2.90.
УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН, МАН!

Старанням всіх мистецьких сил при 
відділі ТУРФДім в неділю, 27. листо
пада 1927 р. в Укр. Роб. Домі у стро
юється

Т-ка Софія Липчук зібрала на лісту 
ч 7620:

По $1.00: Стефан Байдак, В. ІІІмен- 
чук, І Машталір, 1. Мягкота. Яшан.

По 50 u : Е. Симпсон, II. Дкк. Елі 1 Жертводавцям щира подяка. 
Перне рове ький, Н Улишнн, ! Нико-1 М. Селєцькнй
лайчук.

По 25 ц.: В Ковблюк, Е Мек Ґил.
М Ліліцак, М. Гол мес, безіменний, 
безіменний

РЕДИСОН, САСК.
а Тов І. Вірченко зібрав на лісту ч. 

549:
По $1.00: Іван Вірченко, Алек Рокоп 
По 10 ц.: Іван Алсксюк. Дм. Авалє-

Разом $5220.

Дорогі Товариші!
Посилаємо Вам $5.00, які зібрав і 

І. Ватнар як слідує:
По $1.00: К. Вагнер, безіменний, І 

Вагнар.
По 50 цл Ф. Кулес, безіменний без

іменний. І Яновський Разом $5.00.
Тов А. Яиенти зібрав на лісту ч 

4020:
По $1.00. А Янснти 
По 50 ц.: Дора Яиенти

Форд Ситі, Онт. 14 і 15 грудня. 
Сендвич, Онт. 16 І 17 грудня.

Головний Заряд Р.З.Т. ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.ЗБАРАЖ, МАН.
Дорогі Товариші!
В залученню висилаю почтовнй né-

Тов л. КМИНІ зібрав на лісіч ч Пгк" «..сумі $34.00. які вплинули .
: кошикової забави, влаштованої мною

По $2Л0- Т Кміик j і » Вівчарем на допомої v жертвам на лісту ч 7750
і!» Б“.“нс“нй ™ » в Ги'1ик'
ііп - г rtL 14»J,u ^ IL...... |, Всім жертводавцям щира подяка. По 50 ц.: Марія Кошовська.

r V®, п і о u г « ’ 3 товариським привітом. По 25 ц.: С Г. Лж .в Косовський.
Іенрік, І. JІегш, h Ааоан | Хрептик. Б Ферун, М М. А К. Лісагора, Ка

терина Кошовська.

Разом $8.00. Програма концерту дуже багатя 
й цікава, бо складається із співу, му
зики, деклямацій, як також виступ
лять танцюристи із мародиіми тан
ками.

ВЕНКУВЕР. Б. К.
Тов. Михайло Кошоваський зібрав УВАГА. ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ„ П 

ОКОЛИЦЯ!7621
Старанням Драмспівг уртка при від

ділі ТУРФДім \ Форт Вил ям, Онт , в 
суботу 1 і рудня ц. р , в Фінляндськім 
Робітничім Домі при Робінсон вулиці, Іст Килдонан і Елмвуд! Приходіть 
відограється прекрасну комедію в 3-ох 43 пей концерт громадно й кличте

своїх знайомих! Початок концерту 
в годині 850 вечером точно.

Вступ за добровиьними датками.

Разом $150.
Робітники й робітниці в місцевости

СПЕДЕН, АЛТА.
Тов. Іван Леськів зібрав на лісту ч 

6726:
По $1.00: І. Леськів. Дм. Гопчин. 
По 50 ц.: Семен Бойчук, Федько 

Шевчук Разом $3.00.

Разом $5.75. Разом $5.00.
Тон Никола Флічук зібрав на лісту 

ч 6709
По $3UW: Н Флічук, Р Степанець. ; Дорогі Товариші' 
По $2.00: І Флічук

діях, під заголовком:БЕВЕРЛЕП, АЛТА. МОНТРЕАЛ. КВЕ.
Тов. Евтєн Ковальчук зібрав на лі- 

ІКкилаю Вам ще одну збірку на до- СІу ч 2171:
Тни С Кальмуцькз і М Горбатюк !•м,д у жерівим повені к сумі $19.77,

зібраних на лісти як слідує 
Товариші Іван Мявчх к і Ю Ластів-

“ОБЗОЛОТИЛИСЬ”.По 25 цд K І анчарнк. С Глвуткл. 
1 Собус, Дж. Собус, М. Собчс, Дж 
Дж Клайн. І Назаренко, т-ка В Стад

ії Шаблн. безіменний. М

Разом $8.00.
^ Комедія дуже смішна, повна з лоро- і 

— вою г ум-)р> і представляє життя о- 
станків російської буржуазії а по
руч з ним нове буйне життя ираЦюю- 

; чих на Радянський Україні

Керрада.По $150: Ф ДиновськиЙ 
По 50 ц.: Е Ковальчук. Ів. Грнцюк, 

П. РожицькиЙ, П. Бортнічук. К. Ди
новськиЙ.

По 25 ц.: Анна Денчишин, К Рома- 
нюк. Джо Блейс. Гоноре ЦІарест, 
Мастейка, С Калу цький

At-зібрали на лісп ч 9694
По $1.00: І Калин, Г Коиоплецький.

М .ини.іьчук, М. Гн.ітн-k. Н М.інти* к.і «бржти на лісту ч. 2,,,. 
ка, II Кашуба, М Ластівка Е Ластів- ^0 Я-00: І Нявчу к. І. Кочу к. . 
ка. Симсон, М Пантилюк. Скиданюк, L ■Федорович Т Читсрда

По 50 il: і. Макогониіс М Линюк []0 Ц-: ^ Саборовський
По 45 ц.: І Читерда.
По 25 ц.: Н Федорович

ка
РоГоман. В Фоле*. Н Турман І. Ни- 
коллйчук. М Лазар. Н Мантнка. М 
В<>рдс. В Віскі. В Мар зак ’їж Со- 

М Иайовськнй. 1 БіН*ко. Н 
Вошхк. безіменний. С Il.lVtf

НИМ ПОВІДО.^ІЯЮ всіх, що ці-МІТІНҐ МОЛОДІ кавляться музикою, шо я знову 110- 
Робітники й Робітниці! Приходіть j чинаю давати лекції гри на скрипці, 

громадно й кличте своїх зиакомих. J Вчу як початкуючих, так і клясичну 
Початок о год. 8.30 вечером.
Вступ 35 и для дорослих і 10 цен-1 націями зголошуватися 

тів для дітей без родичів

н иіин-
ський безіменний 1 .’Ііна, безімен
ний. Раннії $82 80 Включаючи в це 
вільні жертви при дверях в с\мі 
$5185. весь дохід з підприємств ви
носить $116.65 4

Жертви на акти.
Тов Ф Гаври-іків зібрав на лкту я

т-ка Ганя Ка(>лінка, В. Франчу к. П. 
І Матвійчук. А. Бабко, т-ка Н. Астаф\- 
ро». З Схкнацькнй. т-ка Петровська. 

По 45 ц.: II. Гу менний 
По 46 il: Т-ка Гелєна Заброцька. Я. 

Ку шнєрик.

Разом $5.00 Повідомляється всіх чле
нів молодшого підвідділу 
Секції Молоді у Вінніпегу, 
шо в неділю, 27. листоп. 
в год. 10.30 перед полуд
нем відбудуться збори, на 
котрих будуть обговорю
вані організаційні спра
ви. Всі члени і членкині 
повинні обовязково бути 
присутними на цих зборах. 
Нових членів радо вітае-

музику й прошу за дальшими інфор-Разом $6.20.
Т'>в. С. Крайківськмй зібрав на лкту 

ч >890:
По 50 ц.: Евстахій Крайківський. II.

По 3* *.. Т-ка А Саболаш, П П«- т,м$,лН. Ол Шамчхк. Б. Таїарч.к
рейнський Разом $3225.

По 25 *.: С Білсвич. >1. Забл»и»ііа. Тов ю Ластівка «бра* на лісп
Разок 518.4л. ч 41,ч

Т ви К Анлонюк і А. Нашій зібра- По $ІЛ0: Микола Мніаль, Ю. Ла-
ТИ Ні Tien Ч. С 11В K J *

Г. По $1.65: Т-ка А >\атковська По 27 о.: 1 Мзнявський
По 56 я.: А. Пашка. Л. В. Адамс. По 25 ц.: К^. Рхтітмн, Лж Помяк. ФАРГО. НОРТ ДАКОТА.

По 56 м Ф. Кохаовський, Г Клн-іГеник Бродерс П. Яківчуж, А Соко- По 16 il: М Масляк. II. Джемісон Т-.в. Петро Карабін зібрав на лісту 
иочко Разом $350 ; донський, М Мару сич ЇМ. Рхпташ. П. Крижанивський, Ф Гні- ч 5868 як слідує

Т-ка А. Кальмуцька t М Неслмй зь ! По 46 а.: І Фарбер дзн Разом $3227. По <2.00: Ф Лавгречу к
брали на лкту ч.ч. 8972 і 3189: По ЗО ц.: безіменний Т-ка Паранька Терпливець зібрала По $1.00: II. Карабін. С. Каскі. Дж

По $266: Н Макейчук По 25 ц.: .Мре Ворслей. Мре Гоган, на лістч ч 4119 Катесон. Л Чхба, Н Мазур, Н Кара-
По $1.06: С. ХомщькиЙ, А. Тофан Мре В Александер Разом $856. По $160: 1 Е Кинч, Н Свідерський. то. П. Ватрес 

Фмптер, К Кіфюк, 1 Мичко Ф Сл- Т-ки Н. Климочко і Анна Мягкота Марія Крзськів По 56 ц.: Н. ЗаГрес, М. Сардас.
чмнський. Ф Ткачук, т-кл Позефін.!і;зібрали на лісту ч 4W0 • По 50 ц.: Е А Кинч. Никола Зай- По 25 ц.: С Кирнлюк
Скібаи, М Ботиіч. В. Чоаммк. Дж ; По $160: Т-ка И Осадчук. т-кл М. [ дк.ть, Паранька Терпливець 
Фарбер Дж. Гардімг, Т ДІдз'Х. С і Мериеровська. Ю Яиіцький. П Кош- По 45 ц.: Николз Юнишовський

ВІМЕР. САСК.
Тов. Д. І Іе три шин зібрав на лісту ч. 

101«9
По $160: Павло Биіх. Лу кіян По

пович. Павло Бойко. Разом $3.00.

на адресу:
j Стефан Гумеиюк. 592 I’ritohanl 

Драм співі руток j Ave., проти Укр Роб. Дому.

* 158
По $1ЛЄ; Г 1>ек Ф Кабак 
По 50 ц.: І Желіиський

БОРДЕН. САСК.
Т -в. Ф Гринчук зібрав на лісту ч

■
По $1.00: Ф Ікалюк, Ф Гринчук.

Разом $2.00.

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА В КГГ 
КИЛДОНАН.

ПОШУКУЮ своїх товаришів 
Юрка Бегия і Юрка Куричука, які 
походять з села Олешкова, пов. Син
тин. Хто про них знав би, або вони

Разом $256.
Тов L Климочко зібрав на лісту ч.

т-ка А Калі тюк 6274
Старанням відділу Жіночої Секції в 

Іст Килдонан відбудеться в суботу, 
26 листопада в годині 8-30 вечером 
в Укр. Роб Домі велика товариська 
забава за збіркою річей на базар.

На забаві будуть ріж ні цікаві не
сподіванки, тож всі товариші й то- 

_ .. „ » варишки повинні прийти на цю заба-
Товариші! Приєднуйте нових „у „ 1наіомих , со6о„ примстм а

передплатників для “Україн- не пожалують 
ських Робітничих Вістей”!

6701
По $1-50: К Хавлви 
По $1.0*: С. Горбатюк. самі, прошу писати на адресу: 

Ivan Paliychuk 
Espanola Station, Ont.(144)

ио.
Тож приходіїь на збори 

на означений час, бо е 
важні справи. Заряд.

іРазом $10225.

_____________________ ■

НА ДОПОМОГУ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ У СХІД
НІЙ ГАЛИЧИНІ І БУНОВИНІ.

в

і»

0

v+. -

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКТИ”. СУБОТА, 26. ЛИСТОПАДА 1927. Число 142.4.
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